Oftix1. BEE1LULEZGALHMEOR

X HIEEORRIFER K ORI IR AEIET D22L03 00, MEELT IR BRI THIEE - KA @027 im) || BT — 23 TR # ) (T HeHcT
Do BREET — 2 IHETILN ZHEL | ABERLRORRICHHAFREE CFAR 24 212 1 R kL A 8 (M5 960) D2 2703, 72ds, kDT
WD, HOTAFEEIAS UEIINA TBAE B SR A HA T ZERT O BRIEEBUAILA, (F8) 2 LI BRI C DU Tk, iU 7 sl CLRIE RN 38 A
LI= R ChH DT O RED B TN 2™, FRIFOTREDRITF 2 LI IR, £ OTRSICIEL TRIBREL TV LR,

SEREE 3 LU ARSI Lo BRI DWW TR, BREERARF TRRT D,

R | R | R4 ity R TR JHAE
Fo | BB |& oo EE G E
1|1 0010 | ZRSIEAS 36° 39.5° N 140° 31.8" E Tkm M: 3.2
PRI 1 kT RIT=1. 4 FHKHETHITHENT %=1, 3 H 2B II/INER % =1. 2 HHeRE L) %=0.9
HPERE AT % =0. 7
211 0450 | fRERSE 36° 57.5° N 139° 21.6° E 4km M: 2.1
e o 1 FERIE AT AT =0, 5
3|1 0646 | EHRIETES 38° 20.6° N 140° 58.2" E 90km M: 3.2
EHFR 1 —PIATERIRAT %=0. 9 —PBIrTHLNT %=0. 7 —BIrTTEENT % =0. 6 [ZEriTE: M i MRT % =0. 6
IR 1 kim0 k=1. 0 B =BERTEEY =1 0 KAIVETH#RE=0. 7 fr&nibkART %=0. 7
P R (BRRE) =0.6 BOKTTEERT %=0. 6 SULVATHESHEI%=0. 5
4 (1 0826 | MRS 36° 52.77 N 139° 24.6" E 3km M: 3.3
N 2 Hktmigr®=1.9
1 BYHiAE®=0.9 AYeHiPekamnTk=0.7
B 1 MBS R k=1, 0
FEG IR 1 FkHINI=0. 6
5| 1 0853 | AKIRILRES 36° 05.6° N 139° 51.8° E 47km M: 3.6
BiE IR 2 ERETAER % =1.6

1 AET FRRAL 3 INZETMIERE % =1. 2 INZEM AR %=1. 0 F= HETTAIRT k=1. 0 FAALTIARZERT %=0. 9

FBIITSR %=0. 9 REATHVLR % =0. 8 JIINTih AL EE %=0. 8 JLATIAMT %=0. 8 7 W5 HI*=0. 8

UV FEMIRANT %=0. 8 ST T(LH %=0. 7 AEATEE %=0.7 X\ /=% LBXKIRIR %=0. 7

X F TR ERD=0. 7 W) THE =0, 7 A B TEERG %=0. 6 NIZETH F ={%%=0.6

SV FIEXE R *=0. 6 HRMITTEREF %=0. 6 (FZRM/NE*%=0.5 FRAN %=0.5 REATRMT=0.5
PRI 1 BORHHNL *=1. 4 SRARAT*=1. | BYJITEE*=1. 0 L TAE=0. 9 BYITIIH %=0. 8

BT % =0. 8 flbkrifiiilsk=0. 7 SEMTAERT k=0, 7 SERIfAH%=0. 7 Tl 4=0.7

TFETAENT %=0. 6 FPETHEE 7 B5%=0.6 BFmi=FH%=0.6 Lifm FEd*k=0.6 SORATEH=0.5
iz N 1 ERAR %=1 2 FEETRENT=1. 2 VEBFrTHIT sk=1. 0 TR F *=0. 9 TR H *=0.9

SERITTRIERT %=0. 9 28 TAT3E7=0. 9 /INMUTTHRES %=0. 8 HiATHIIEAT=0. 8 HiATTARERIMTEER % =0. 8

TEHARE % =0. 8 & THHTE % =0. 6 (EBFHTRINT %=0. 6 HIATTPE M AR *%=0. 6 TAENTEAT%=0. 6

PIEGEEY S 1 BEARTZEERT % =0. 6 HAMIHA=0. 6 SEMhEF%=0. 6 FEEIIFIITHR %=0. 5
TR 1 BT REERIE %=0. 7
B 1 BRCSCRIX KR %=0. 5 HFUEST KL% =0. 5

6|1 1420 | Zssap 36° 32.4° N 140° 52.4° E 50km M: 3.8
TR 2 HEKETHALNT %=2.2 AT/ NFL %=1. 5

1 FWHERET b/NER=1. 4 SREITAG k=1 4 $RETR - x=1.2 HHfEA=1 1 AKFHNERT *=1.0
PR/ MR k=1, 0 FWRERXSTEF O *=1. 0 FHhERE LS %=1 0 SRMiiaH:%=0.9 FUER HMEx=0.9
/NEEFVINIR=0.8 /NEETERE %=0. 8 IRE(riIGHE%=0. 8 LJfiTi FriE®=0.8 AT ifiTHET *=0. 8
FRER TSI k=0, 7 K AT %=0. 7 /NEEA LR %=0. 6 FFEAHHITHET %=0. 6
OB 72D HECE) 36 =0. 6 B THEk=0. 6 B ZHifkirk=0.6 $#HET#EH=0.5
T HAH Sifi A %=0. 5 KRBEEIETEH %=0. 5

HER I 1 VBHITFRET %=0. 6

711 1508 | faisRaE 37° 01.5° N 139° 20.0° E Tkm M: 3.1
B 2 f@HIAT FRIE % =1. 9
TG IR 1 YRHETTFRAT % =0. 7

8 1 2122 | AFEM 40° 20.3° N 142° 13.2° E 43km M: 4.1
HARIE 2 [ W7 A R=2. 1 J\FElT=1. 5

1 JUFHINL k=1 3 ARk =1. 3 F AR 15 Kt sk =1. 0 FPMTiiE=0. 9 /U HirE4kX *=0. 8
S EMTAER INEIT % =0. 7 )\ HiE~F=0. 7 TN AT %=0. 6 FHARFEE0ITIHH i % =0. 6
peal 1 SR ELXHE | k=1. 3 ST AT *=1. 3 BEKATEK k=1.3 “FiAbETk=1.2
LEAATERR k=1 0 BT E LXK R R %=0. 7 BEMTHILERT=0. 7 — 0] 38 %=0. 7
I\ THEE % =0. 6 JUFFHIHRN *=0. 6 5 FFEEFR] KEF % =0. 5

92 0136 E&LERAH 34 248 N 140° 03.7 E 35km M: 47
THER 3 fEILTTRATE=2. 9 BT Se k=2.8

2 BBJITHRRE %=2. 3 FEMATIAm *=2. 1 BT\ =2. 1 mERITaER*=2.0 WIAliERF&*=2.0
PETTIERA=1. 9 BT FAREF *=1. 8 BIEMITEMNT A *=1. 8 HErENT FAeARM *=1.8
TN —E=1.6 BHTHE *=1.6 THEEFRXEN *=1.5 diFifikE*=1.5
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BT RS k=1. 5 PR =1 5

AT *=1. 4 BETALL %=1 4 REENTKZEx=1.4 TETHEHEA*=1.2

FHEIE XA %=1, 2 W)IITiRE =1, | FIEPRRphp=1, 1 TIEPRETFIET R =1. 1
THERBEXEREAERT % =1. 0 THRRXMERERFE *=1.0 W ATKRE*=1.0 \§AhilfiTEE *=1.0
FERIT 280 %=0. 9 H7ATRI*=0.9 [LEHTHAL *=0. 8 HUENTZHE *=0. 8 /LIFiTIEZE *%=0. 8
HATTHETE=0. 8 FIFEMTTARL %=0.8 THELHEX/ AT *=0.8 FAETTHEIF%=0. 8
THHFX PP %=0. 7 FARAYL%=0. 7 (LETHANEETE - R5=0. 7 B8JIITHPNH=0. 6

Tl TS T % =0. 6 AKEEETTAH=0. 6 EAlT AEER=0.5

ZEAE=2. 2 U RE X RKTIT=2. 0 HURBE XL % =1. 7 BRI LTANT %=1. 6
FUTRHRAP H *=1.5

INERVINIET k=1, 4 = FEFGEERTTE=1. 4 BT KR %=1, 3 HURKHIXZEE) [ *=1. 3
HORUE XA 1 5k =1. 3 HURUEEZek=1. 2 e R=1. 2 Hi X iR k=1, 1

WO PR P k=1, 1 E A k=1. 1 {HMETTPE %=1. 1 HatHE KR *=1. 1
PFEREITH R =1, 1 UK % =1. 1 ST =1. 1 BURERKSH) 0] %=1.0
HRUEARIXANT %=1, 0 B A4 k=1. 0 FAUERARPIRT *=1. 0 BRI HUIE *=1. 0
RN A sR=1. 0 BRI | XARHE =1, 0 FHATTPE->> U 4 k=1, 0 BT HTHHET % =1. 0
FOUCRIR R *=1. 0 E/=FiliA=1. 0 A S *=1. 0 BUTHEAX =#ARE*=1.0

INFETF T2 %=0.9 RIS A 8T % =0. 9 =JEEi¥PIA %=0. 9 BRI A KR %=0.9
SRR XIART % =0. 9 PEHATHTARET % =0. 9 B EAkH:%=0. 9 HriaAt KIF=0. 9 BT HTEA %=0. 8
HUCHE A A FAZS =0, 8 HUR TR E L7 %=0. 8 BUTHIMEIR E AR #=0. 8 HAULIEXFfes=0. 8
HROURX AR =Y & & %=0. 8 FRALXVE 4 JFlk=0. 8 HUR A X AT *%=0. 7

BT & & =0, 7 BB %=0. 7 BRI k=0, 7 BRI k=0, 7
USRI % =0. 7 B KHURA =0, 7 BGUE ST IAIARG % =0. 7 BRI KEAS % =0. 6
HRUR NG =0, 6 BT REHTZEAM=0. 6 HETTIRIXAR T %=0. 6 HETTRMXEEMT % =0. 6
ORI A AKE T 5k =0. 6 BT HAREF %=0.5 N\XHTE 2T R%=0.5 FriEXE S F*=0.5
O ek =0. 5 BURESARIX N A % =0. 5 HURHEIXE AR %=0. 5

NI E R E R % =1. 8 )IIF) IR X ERHT % =1. 7 BHEPXLITFHT=1. 6 ) IKXTEET%=1. 6
JUIRFHR X IMERT % =1. 6 —JAATIRILET k=1, 6 JEAHTHHET %=1 6 FARILX 0 5ART %=1.5

RSB XRRIT k=1, 5 AEIRAIRXESHIAR *=1. 5 THMTHZSEE %=1. 5 i&)IIFH - B %=1.5
FEALIERX T k=1, 5

RSP =1, 4 BEEAIR KA =1. 4 BRFZEX SR k=1, 4 BZEETDEDR=1. 4
WEEA TR *=1. 3 FETTES %=1.3 ZENTPHE %=1 3 BT X7 *%=1.3
AR X AL B HER =1, 2 AR+ B il k=1, 2 )G FAR =1, 2 FEZ &R % =1. 2
TP R 2 FSARTIREA =1, 2 HREIRIXET k=1 1 JIR 5 MZsRIT=1. 1
JBERTTREE %=1, | Bt X B R k=1, 1 FRR AR X B k=1 1 BEAEX - ARET 5=1. 0
BRI % =1. 0 R AR =1, 0 REEEFLXIRIANT % =1. 0 BRI KA RS % =1. 0

TR A B XA ERT k=1, 0 ) I IRFEAiIXER) 1 %=0. 9 AT YA %=0. 9 KRIEAE RLIXES R, %=0. 9
FREAIRE AN % =0. 9 FIHRETIEAS +=0. 9 FREFIH I X 4 % =0. 9 AR RE RKBAEA  =0. 9
ARBLFREXAE A % =0. 9 FRIEIEA X TR % =0. 9 FiED X ILIMKET %=0. 8 FERTRE% %=0.8

FRR TR R % =0. 8 25 7 IRTiSE # I85=0. 8 AN A *=0. 8 RAIEHERT X FLILAALES % =0. 8
FRIEENE X N HAEMT 5 =0. 8 BRI IVE 745 % =0. 8 BRIEHIEX T/ BT %=0. 8 ) mEX FEIE %=0. 8
RBERT H R %=0. 7 BRECEXATE T % =0. 7 BRIEHIEXSE Lo k=0, 7 Sft@TiHpNT %=0. 7
ZEEFTIPN %=0. 6

PO A= 1 B %=0. 8 FiFaTifHAE=0. 6 AR iki=0. 5

FHRE THIALREFIT=0. 5

EREMTHEF %=0. 5

IEA AR %=1, 4 Sz bR EE =1, 4 FEEFE AL *=1.3 S\ 7z £ ED=1. 2
RERTRREAL 1 )IAHPEARDE %=1 0 JIETEIT=1. 0 S\ ERKERRENT %=0.9

B ST =0, 9 U= EREX R %=0. 9 V- F IR AHRT %=0. 9 EhNTHEHD %=0. 9
EAANT %=0. 8 F HESHAEETT %=0. 8 FJIIHR*=0.8 S\ 7=k RLIEXYRIF %=0. 7

FIYETIAR %=0. 7 JIBETTHERT *=0. 7 JI|ATHEAR*=0. 7 AT TELEF %=0. 7 & L5 %=0.7
PR HMT % =0. 7 ERETAFR %=0. 7 R FWTIE =0, 7 ST L7 H %=0. 7 WEETANT %=0.7
IETTEE %=0. 6 £ 5T =" A %k=0. 6 HNZEMIGE *=0. 6 LI AR %=0.6 AEHHHE*=0.6
5 UABFHAERM % =0. 6 S\ - ETAXFERS *=0. 6 AT M %=0. 5 EHHTT kR %=0.5
BT, B %=0.5 SWEREXKRM*=0.5 EFAH%=0.5 & HEHER*=0.5
BRIk =1. 1 KA AT k=1. 0 EERBES %=1.0 [LFLACHHREIAT %=0. 8

BFIET ERPIE=0. 7 &R R AREE=0. 6

WP ERTARA =14 (FEHPIES T 70 F=1.2 AT T k=1 0 JtE.OEfREM*=1.0
BFETHER=0. 7 BWETIR %=0. 6 &L E TR %=0. 6

36° 52.1° N 139° 27.4° E 3km M: 3.3
HYEmHE t*=2.4 H¥HiHE*=1.5
ASEHheREnT k=1. 0 B YEHTRAY IIRR AR %=0. 7 AR *=0.5
TSR E3ATJE % =0. 6

34 151" N 135° 25.2” E Tkm M: 2.2
FLOJIHTkxRI=0. 5

27° 26.7 N 128° 39.4° E 43km M: 3.2
4L WTHERITE=0. 5

36° 53.2° N 139° 25.0° E 3km M: 3.0
HYeigoe*=1.8




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
e o 1 FEBI AT TR =0, 5
FER U 1 A SATEEE k=0. 6 A S AHUINI=0. 5
14 | 3 0558 | ‘Ehliyh 37° 54.8° N 141° 50.5° E 51km M: 4.0
AFE 1 —BATEARNT %=0. 6
IR 1 AETVINEIE=L. 4 AT k=1. 4 KRIGTTHR *=1. 3 FERfi—E *=1. 2 A@TH*=1.1
AT =1, 0 RIGTRERE *=1. 0 A& RHERER *=0. 9 BKATETNT %=0. 9 AT ERE0. 9
22 )| TEAG 3k =0. 9 Al SR PR =0, 8 KT o)1 = HHT=0. 8 ZEJFrfiifilg: % =0. 8 FEIFHTLLAE %=0. 8
HIMETTIRA %=0. 8 HAAETI/INE %=0. 8 B KTHKILIET %=0. 8 AT ST *=0. 8
B SR X Fig=0. 7/ —FEmTdkd: (BERP) =0.7 kiR HmT=0. 7 Kl Kl =0. 7
THARTHMT=0. 7 A& b ERT k=0, 7 JEFRTII H %=0. 7 5/ JeMT R Lk =0. 6 EHEAT /MK % =0. 6
BEIRTAEIL % =0. 6 KIBFTi ) [IRIF=0. 6 B HTERT k=0, 6 {5 =B K EAT % =0. 5
KIGFTT 7 HAERT =0, 5 AIlE HHEERX KE=0. 5 SRS TSR %=0. 5
e 1 BREEROHPIR k=1, 3 fBEOHERRILAT % =1. 1 FEFRRETHIRRTIX S AT k=1, 1 FAHTHZERT %=1.0
FATHIARG IHT=0. 9 FASTHIGEENT 5 =0. 9 FRESTH AT % =0. 9 HTHINT AR VR %=0. 9
R ST T % =0. 8 FIFRRSTIFHTIX = SHT=0. 7 ARILTHHI H=0. 6 FEFHETIIESX *=0.6
15| 3 0902 | teERsuE 36° 55.1° N 139° 23.5° E 4km M: 3.2
e U 2 @A FRIR k=1. 6
LN 1 Bl x=1.3 AYiTAE*=0.6 BYCiliekam %=0.5
R UL 1 A EATEVINI=0. 9 A HTFFRET % =0. 8 A7/ AATEEEFR % =0. 6
16 | 3 09 48 | FRIERALER 36° 50.0° N 140° 35.2° E Tkm M: 3.0
PRI 1 BT R)11%=0. 6
17| 3 15 00 | JREEALS 35° 01.0° N 132° 52.0° E 6km M: 2.7
ST 2 JEFTREFT % =1. 8
SRR 1 ErFHA TG =1, 2 AREEATEE %=0. 9
18 | 3 15 54 | tRERIGEY 37° 06.3° N 140° 41.2° E 8km M: 2.7
F=n 1 WhE T =Rm=0.9
19 | 3 16 02 | AFEREIHE 28° 17.77 N 129° 26.9° E 32km M: 3.3
IR 1 #ET4AUEAENT=1. 3 AIETH4AMETENT %=0. 9 BEHAARTPEPE*=0.9 WEHFPIRTFE H R=0. 7
20 1 3 20 14 | FEREAH 35° 521" N 140° 52.6° E 36km M: 3.9
PRI 3 Pkt k=2.5
2 PRI O % =2. 3 KUMENETIEAE=1. 9 RIMENETTE Hk=1. 8 SRR F*=1. 6 WPKTiEZMN=1.6
TTHTIMRAE *=1. 6 FEdiciiteiTk=1. 5 fkriifbte*=1.5
1 FRgiriZEEEE k=1, 4 FETTRIA k=1, 3 $RHITTER *=1. 2 /NEERVIVI %=1, 2 FrgiriiT W *=1. 2
HilHE 4= 1 AlTRRE=1L 1 A8 9 S ERfE%=1.1 /EEH EER%=0.9
AHTTPIEIT % =0. 9 Fggiidady %=0. 9 177U %=0. 9 SRHTI#EM=0.9 LIHTHIR *=0.8
OIEHRER *=0. 8 A=A *=0. 8 HVGTHAA=0. 7 LT MR k=0. 7 > (XX *=0.6
EFisrH %=0. 5 29774289 SRR %=0. 5 /EETTHEA *=0.5
THER 3 JETTEIEZ N %=2. 5
2 B H %=2. 4 FHRAHFT*=2. 1 FERAHEFEH=1. 7 FEARERI %=1. 7
ERTHERIRRG R k=1, 7 FERTE)([k=1.5 [MEEHT/\ H i k=15
1 JEHEA =14 0T E=1.4 JEdT=%=1.2 (LR THREITE L RE=1. 2 KETERRT=1. 2
- E R k=1, 1 FIATERS k=1, 0 THEMRFRTFHIRAE *=1. 0 $7-rii)I1FH[=1. 0 AHr#KE *=0. 9
MBETHI4 R %=0. 9 FRHTHTHAT *=0. 9 BEEHHTRES %=0.8 HATH &1 %=0. 8 [LELrifEs *=0.7
21 | 3 20 24 | TEERE I 35 52.1° N 140° 52.6’ E 35km M: 3.3
PRI 2 kit k=17
1 ZRBRHENETIEAE=1. 3 AT D sk=1. 2 47074 % =1. 1 ZROEENETHE P k=1, 1 Frdiiiibie % =0. 9
WIRRTIYEZ N=0. 9 Fri & %=0. 7 /NEERVIVI %=0. 6 FmiiT i *=0. 6 LI 4=0.5
THER 2 FEH{CHE*=1.5
1 fEHEEYE PO sk=1. 3 FRATEREGESE *=1. 1 FRATEHT*=1. 0 FEAEFFH=0. 8
22 | 5 01 17 | FERALES 34° 06.4° N 134° 041 E 10km M: 3.2
TSI 1 EEHARRTx=0.8 LBHMHII=0.8 S5 THH:HH %=0.6 5 W EE*=0.5
EILS 1 SRS THEMET %=1, 0 FEIRTHEFERT%=0.9 FEIRTHEITET*=0.9 ShXHiRERANRE%=0.7
SMETEE *=0. 7 SREXTTREHR*=0.7 @SATHE T %=0. 7 S8k *=0.7
FIMTILE T %=0. 7 ¥ i) %=0.6 A0 %=0.6 = AMK L *=0.5 FAZEH=0.5
FRAATIRIIT %=0. 5
23| 5 0542 | EhEH 38° 14.7 N 141° 40.8’ E 51km M: 3.8
AT 2 —PATTERINNT % =1. 6 —BITTTJEENT %=1. 6 —BATTEMMT %=1.5
1 ISR RT=1. 3 2&A M sk =1. 1 KAETTIAIERNT=1. 1 —BHERAT%=1.0
—BAFTH LT k=1. 0 FEniE e AT sk=1. 0 {:METHEE K k=0. 8 —RAmHTKIRAT=0. 7
— B BT sk =0. 7 FARPETTREAT =0, 6 227 FUBT=0. 6 BUNTRIRNX %=0.5
ER 2 FETINAIE2. 3 AETIHRAENT % =2. 3 Zo) I % =2. 2 JAITHMT=1. 8 f&midt EiT%=1.8

BKTTEEET k=1, 6 F =PRI () =1.6 KALVATHRESMT %=1. 6 HMETRA%=1.6
BKTTHFNET k=1. 6 KIS *=1. 5 KA THD M *=1. 5




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
1 KT k=1, 4 B TRAT=1. 4 &1 AENER *=1. 4 RERTER=1. 4 FIRET/NF%=1. 3
FEIRTEER=1. 3 A A THAHERA k=1, 2 EIREEATALR *=1. 2 g =pElTE) =1, 2 BoKmi HET=1. 1
BT HT k=1 1 RAATRE=1. 1 b ERT U E k=1 1 BKiE LIBT %=1 0
SNVETRASTEITTE) N=1. 0 ‘B4 | IFFHTR{) | k=0, 9 Fr &R Hk=0. 9 STt x=0.9
TEIFTTEEAE % =0. 9 A& I HE%=0. 9 IHE25H=0. 9 A EUTHEH *=0. 8 VAT %=0.8
BT % =0. 8 KUVATHAEHTHEAS k=0, 7 BKHIElT %=0. 7 JIRFrikaIl %=0. 7
MR E YR XA % =0. 7 IR % =0. 7 &R0, 7 Kkl Kl k=0. 7 KIRFHT &) 11Ki=0. 6
SEHETAR=0. 6 ZEIFIE % =0. 6 UIBEEHHEXKE=0.6 KIFHTHJI %=0. 6
e 1 f&EHETTEILIET % =0. 6 AEEkHFRR %=0.5
24 | 5 10 41 | ‘EHRSH 38° 32.5° N 141° 43.2° E 53km M: 3.3
AT 1 —BIATERMRNT % =0. 7 KARIETFTE)[1T=0. 5
IR 1 mE—RERTEREE (R =1.1 &/ NA=1. 0
25| 5 15 42 | EEIRALES 36° 48.1° N 138° 35.5" E 1km M: 3.3
TEE IR 2 2RI/ k=2, 2
1 JZ ST HE=1. 3 2 M s o7 k=1, 3 BOEERT B k=1, 3 REFHEHREFF k=1, 2
TR FHMTHERTIR %=0. 8 YR TTEAPIT=0. 7 EH T PRI %=0. 6 HEFEM AL %=0. 6
TBSERTJHT=0. 5
RHpU 1 FRLTERILAETFRT *=1. 0 Z2RHKE %=1. 0 |11 PNETYEBSE k=0, 7 KRB FAEGS %=0. 7
26 | 5 16 50 | REAIRRE - ALy 32° 12.1° N 130° 25.2° E 8km M: 2.4
REARIR 1 KRR % =1. 4 KRk P9%=0.5
27 | 5 18 12 | #pi sy 35° 18.4° N 138° 42.6’ E 11km M: 1.9
H ] U 1 R %=0.6
28 | 5 19 44 | EIEREEERILTAV 32° 03.6° N 130° 55.0° E 8km M: 3.1
eIk Uk 2 J/IRTTET=1. 6
1 /PRHTRAT =1, 4 /ATHHIEF % =1. 3 X DDA R=1. 1 FFEITPERE % =0. 6 /MR *=0. 5
REARIR 1 SRT—m K k=1.0 J\CTANT % =1. 0 BREEATJE % =0. 6
JEV SR 1 JFEAKETHA %=0. 9
29 | 6 01 19 | FE KB 34° 48.8° N 139° 14.2° E 11km M: 2.1
Hl] Uk 1 EHFERRRAR%=1.2
30 | 6 05 15 | f@k& = 37° 24.4 N 141° 12.4° E 30km M: 3.3
e 1 HERTIEEEIT % =1. 3 MAZERTIL sk=1. 3 ERNTAN % =1. 0 #&5/AEFNT R B KA HE *=0. 6
JUPIRTFINP=0. 5 JRTHT21HH4E=0. 5
31| 6 0532 | ihEAmiaE 27° 18.1" N 128° 26.9° E 48km M: 5.0
JEVE I 4 FAARTHARITE=4. 2 FnyamfnyE =3, 7 FoyAamTEEE=3. 5
3 KIFMT A8 sk =3. 3 (FLMTHHIL % =3. 3 GAaMTAAE *=3. 3 Fn4aMTng *k=3. 1 W PHTGER *=2.6
2 WHEART GRS %=2. 2 GAARTZR=2. 2 i BT %=1.9 T Yi=1. 9
WP NI ANG R BRE, % =1. 7 ASSETHAWEIENT=1. 7 AREmiAfINT B % =1. 5 ARET{EANTPEhf) *=1.5
1 HEFPRTTE S R=0. 9 AFIATENE k=0, 8 HEA PRI H{ R %=0. 6
TR 3 [EEEFND 4 k=2, 7 [EEEFH=2. 6
2 FERAEES R =2, 1| AIRCAMRGAR =1 9 AEMTHES %=1. 8 (FEENEEE=1. 7 B EM*=1.6
1 ZifEidkse=1. 4 BFER %=1.3 JHELFTE *=1. 2 FuFYfi*=1.2 5 % £hia) [ Hkk=1.2
FEHAT R %=1, 1 JETZEE *=1. 0 4 EE5=0.9 VHFHTE T %=0.9
5B ETiAHE VT k=0, 9 J\EHHTHUET %=0. 9 TEFETHE i % =0. 8 TIEPEFT ETEFE % =0. 7
SR TS T % =0. 7 ARTHTIAENT % =0. 6 47 H=0. 6 FeAFEEERE=0. 5
32 | 6 0641 [ ZIRnh 36° 13.5° N 140° 51.0° E 43km M: 3.5
PRI 1 AFTIANT=1. 3 HVER AT *=0. 9 B ZATBI/INFAL %=0. 8 HRHERE AT %=0. 8 AT iH g %=0. 7
KPTHTIRET %=0. 7 R E T _E/ N %=0. 7 ARTHE=0. 7 OV=HAansdisea) 1 %=0. 5
IRERTATER %=0. 5 HEKE HER *=0. 5
33| 6 07 15 [ ZIIRap 36° 13.9° N 140° 56.4° E 46km M: 3.4
PRI 1 HEF I =1. 4 AT H4ANT=0. 6 IREM A *%=0.5
34 | 7 00 41 | REFRFEES 35° 58.3° N 137° 33.2° E 8km M: 2.2
REIR 1 RESITBA = R PEEF % =0. 5
35 | 7 0110 | f&&IEEY 36° 56.7° N 140° 40.0° E 8km M: 3.7
e e 1 HATHTGERIT sk=1. 4 BTN | [HTEE sk=1. 2 /NEFHT/NBFHTHT =1, 0 EJIIF1/)N g %=0. 9

WD HERET % =0. 7 HIARIHE TS =0. 6 THRNTAN | AK)11=0. 5 FITHIET I %=0. 5
FASTITRRERHT % =0. 5

PRIRI 1 ASEHE)I/INFRE k=1, 0 FBFHE*=0. 7 SHIE T B/N*<=0. 7 i 4=0. 7
A LT =0. 6 ki T/ =0. 6 ALZIRHBRIENT =0.5 FEEREHILJ7*=0.5
EAKITTZ2 R 1] %=0. 5




Hf=
BHE

RN
[ 4

R

% oo B E

HEEE HREE & Pzl

G+ H & )

36

37

38

39

40

7 0543

7 0704

7 18 17

8 07 19

8 07 45

S R Y
TR

IR
PRI

Bl
I
Pt

A,

PR

ER
HFI

I
=
o

FRER 2 31X
AR

A S

1
a
it}

IRV R
HRITIL
BrER

1

3

1

1

2

36° 57.77 N 140° 38.1" E 10km M: 3.3
HERRETAN IR =1 1 SRR | BBTEIAk=1. 0 ) IIETH) 1] %=0. 7

36° 42.1" N 141° 06.1" E 27km M: 4.2
TR G =2. 7
HLifiTk=2. 3 HIZmiBh)II/NFHe k=2, 0 BIZri+ENTARR *=2. 0 mpkifiZe 1% =1. 6
AR PR k=1, 6 BRETHiEM *=1. 6 HHEREHE O %=1.5 O/-bAR)MHEA)%=1.5
FRETIIGEH k=1. 4 AT %=1. 3 FHER TN k=1. 3 FhHERH TN *=1. 3
SRR k=1. 3 JRBRET/ N sk=1. 3 KFETHLH k=1. 3 F R E il k=1. 3 AT HPIFHET *=1. 2
R E TG k=1. 2 O7=bBZnmil/ EiT=1. 2 /NEEF/NI*=1.2 KFTH4EET=1. 2
INEETEE *=1. 1 HWHEA=1.1 253HM ) b EhE k=11 gl k=11
KT k=1, 1 ARRIRTT k=1, 0 B4 IFFEE % =1. 0 SHENT AL k=1, 0 HHRE T B/ %=0. 9
/NEET EER%=0.9 £JITIIH *=0.9 it FEsEx=0. 9 ARTF=0. 9 s iigsr=0. 9
BT k=0, 9 $RHTHIER %=0. 8 HPTIHEE » /5% =0. 7 FFeKHETITREIT=0. 7 AZ[HH F45%=0. 7
SR TIERH=0. 7 FREAH TN HET =0, 7 FERRT/MEH %=0. 7 ZPETHTH4=0. 6 ALARIETBLIFMT %=0. 6
PRIRHENETT = %=0. 6 239" AH3 D BT AR *=0. 6 FEERE TERS %=0. 5
TN k=1, 3 BEJIMTEIk=1. 2 WX RN *=1. 1 MAanHiaEE=1. 1
AERATIA) BEE k=1, | Wh X i/MaiE=1. 0 BElHiE B %=0. 9 \ V& i =FfT=0. 7
RGNS TRAA %=0. 7
BT %=1 3 /NMUTTHEA %=1, 0 2EFITEEF=1. 0 FFENHEREH %=1, 0 FHF e rfirh EAT%=0.9
HZESILTR=0. 9 SRR %=0. 8 THFHI/NMEH%=0. 8 FL[MITTHHNT % =0. 7 “FH0 = mHIERERT=0. 7
A TTFFRET %=0. 8
TZEHTRFIAR %=0. 6 AT FE-R=0. 6

38° 36.9° N 141° 54.0° E 48km M: 3.7
—RAMT AT k=1. 9 —RAFT=RARAT %=1.5
FASETFE) HT=1. 4 [T P T s FEMT sk =1. 4 — B | GTHT sk =1. 2 I IHRERT=1. 1
—BAFTRHT=1. 1 —BIFHLET % =1. 0 {EMRTHK %=0. 9 —BIHEIRMT %=0. 8 L& TR %=0. 7
—BETAEIRET % =0. 5
SANETHREZRET %=2. 1 &b AT %=1, 9 &AlTBHTHE b *=1. 6
SNVETIRE=1. 4 FEETHHANT k=1 4 B RTHHTRINT sk=1. 2 KA ELERET k=1, 2
P BT (BERE) =12 AT NEe=1. 2 =BT =1 1 TR =1. 0 XK FHET=0. 9
ABRTRIT=0. 8 HKTIHLLMT % =0. 8 SULVETIATHTVE/IN=0. 7 KALTBHIATEHTHELS %=0. 7
AR A % =0. 7 Ery2E BRTALIH 3k =0. 6 KIFHTH G *=0. 6 B KA %=0. 6
22) WAL % =0. 6 VA TR % =0. 5 KIFFT &) IIKIG=0. 5 HUAR BT/ NI k=0, 5 A% EHTHEIH=0. 5
ABETTRIN=0. 5

35° 42.0° N 139° 37.6° E 32km M: 3.5
FAATHPE OO U 4 k=23 BT UHRXATIT=2. | BRGEARANT %=2, | BRPEXHPE *%=2.0
Rl k=1, 9 FETILX TG # 5k =1. 7 FURS XS k=1, 7 T AR k=1. 7
FULTACHERFENT % =1. 7 FRUHE X E AT *=1. 7 FitAAR =R E *=1.6
HORNIRAES) 1 %=1, 5 BRIk =1. 5 LIk =1. 5 BRI X FH) I %=1.5
R H BRI k=1, 4 BT A4 k=1 3 AT RHKE LR *=1. 3 BAGERE AR *=1.3
HORU A R k=1, 2 HURHEF X k=1, 2 BAUHUB XEAS ok =1. 2 BB i FRTE o] sk =1. 2
PEBUTTHRET %=1, 2 BRI S *=1. 2 BRUSKIAET k=1, 2 FURh X & & %=1.2
WRCSCRIKAGE %=1, 1 FOULAXH=1. 1 ZfEHRAd k=1, 1 FOThEFRIT o H %=1. 1
FTTHFRANT % =1. 1 FAT/NSIT k=1, 0 R XFEA=1. 0 HAU A XA % =1. 0
ZPERR S %=1. 0 FEUTIRXAR T *=1. 0 NEFHEZ AN *=1. 0 FHHRX 0 ARG %=1. 0
HORUHME X R M % =0. 9 A HX R 87 %=0. 9 BRURH XA H %=0. 9
FR SRR AR—Y 7 ¥ %=0. 8 FRUEVXKGHEL%=0. 8 HUAREARX A *=0.8 [E/yFTiAA=0.7
FEIX L k=0, 7 BURUE) X BURA %=0. 7 HUR[ERZer=0. 7 FHai A A %=0. 7
BOUR KRR %=0. 7 FRUERARPIRG %=0. 6 HEFri#aiA %=0. 6 HTARHXZEE | %=0.6
HORTE) | R =0, 6 BAFIT k=0, 6 HTHTATFNT%=0. 5 FEUFHTHZEET*=0.5
HRUEAGXART =0, 5 TR %=0.5 &% 2EFift4s%=0.5
RRIEHEALX B S5 AT =2, 2 RRIEES FLIXRANT k=2, 0 BRICAFAS) XA %=1. 7
REEHE X7 BT % =1. 7 JIEF S A E e k=1. 7 )RR/ MZAT % =1. 6
R R IAGARHIT %=1, 5 AR b AARAT k=1. 5 JIIFFFR/VMZpEERT=1. 5
IR R FVRAE k=1 5
FRIEPR L XK 7 T k=1, 4 BRI AT sk=1. 3 )& IR = mieT sk =1. 3
REIGREX A B iG] k=1, 2 FEERFRE iR k=1, 2 JIIREmiXE) | k=1, 2 AL R B %=1 1
FRIEPE X UAANT =1, 1 FREPXILTRT=1. 1 BRI k=1, 1 SRR HINT %=1, 1
JIRFSER AR k=1, 1 ARG HER k=1, 0 FFEIEXA 5T k=1, 0 AEIEREXIEE *=1.0
RS X AL % =1. 0 BRIEP XL THT %=0. 9 BREIR A WRIKAFRNT % =0, 9 FREHACR A AL %=0.9
FRIETEX A7 & T 50 k=0, 9 BEEBRX IHIET % =0. 9 JIIFFZLEERX AR k=0, 9 BEEREFIXEEGE %=0. 8
TR R k=0, 7 AT % =0. 7 ABAEIRIH X 18k =0. 6 R HERE LS %=0. 5
FEEGRR X BT 5 =0. 5
FEETEF AU k=1, 1 JIIATPHEARSE *=1. 0 ZU\7= WX EI=0. 8 FEHTAIN %=0. 7
BT AR %=0. 6 S\ = EIEXEE %=0. 6 AN END %=0.6 ) [BEHTHET=0. 6

36° 01.1° N 140° 04.0° E 62km M: 3.1
BCFisEH %=0. 5
A CHTAEIR %=0. 6




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
41 | 8 13 50 | f&&IETh 36° 56.0° N 141° 04.2° E 50km M: 3.4
e 1 HASENTIER k=1, 4 FRAETAR %=1. 1 JIPNATFIIPN=1. 0 A THEREEET %=0. 9
RS REPRT R A % =0. 8 & B AEFIT N LA KA HUF % =0. 8 o & THERIT %=0. 6
TRICATSEHAR=0. 6
42 | 8 19 53 | HFEEREESS 35° 57.4° N 139° 34.1 E 45km M: 3.6
B 2 FURFARHEXKTHT=1. 6
1 SRR R sk=1. 4 FORTALIXTE 4 Bk =1. 4 BRI XpE & X sk=1. 3 BURLA) || K fhd=1. 3
/NPT %=1, 3 JiTR B k=1, 3 BTHHTRET %=1, 2 FATIE > U fk=1.2
HORFILTART % =1. 1 BREARANT %=1, 1 FRTREXELR*=1. 0 BRTHEXEHE%=1.0
TR T 5% =0, 9 BT KA % =0. 8 H EFriAfEd k=0, 8 FHHAIHIHHET *=0. 8
SORAHT TR k=0, 8 HURTESAXAPEART %=0. 8 H AUV XHEIE k=0. 8 UV [XARYE %=0. 8
FOR AR ZHAYR % =0. 8 UL XA %=0. 7 =JETEAR %=0. 7 ATHTIEA %=0.7
HORHEX 4k =0. 7 [ESy=FT8=0. 7 FUREREZep=0. 7 HAUHE A AT %=0. 7
RS IHT % =0. 7 BRI BB % =0. 6 JEHET TS % =0. 6 HAUESLXFHL%=0. 6
HORGTHIXAR T %=0. 6 HUUE ARG 5% =0. 6 BB T E5#ESF AT =0, 6 HURTA H XAEI H %=0. 6
HRUEX AR % =0. 5 JATTHAIRANT % =0. 5 HUAUH BX Aoy k=0, 5 BRURARX A % =0. 5
HOHTE X AT %=0. 5 FORPEFX e k=0. 5 HURHEFXIT A H %=0.5
AR 2 BERE LA AR BT k=1, 7 PRSI [KAEAHET %=1, 5
1 REIEAZR) || AT k=1, 4 ARICHEILK B 5 AT sk=1. 3 ) Iliay) [ X RipT sk =1. 1
TGRS RLX ARIART =1, 0 REIEA X LFAT=1. 0 FRIGREX A H AT k=1 0 JIIEFHF X/ M2z RIT=0. 8
BRI A HIT k=0, 7 RAUEHHEX T FBMT %=0. 7 ) IRF=SEX 7 FAM] %=0. 7
PRI 1 RYIHTPEHE*=1. 3 AR {58 =0, 9 #2)I[HPIH *=0. 7 F M riftifi=0. 6 ERTFrii=5H *=0.6
PORTZEH=0. 6 TR 4=0.5 1l P %=0.5 /NEET/IVI%=0.5
NS 1 TR k=10 /INUTIAIEE %=0. 9 HiATIRERINTIEER % =0. 7 2P HANT %=0. 7 28 FHTE51=0.7
PEBFH ART 5k =0. 6 FHBE THEALREFNT=0. 6
TG IR 1 BAENTHRAE=0. 5
BB 1 FEEET/NE k=1, 4 SW-FERERREI %=1 3 )[R *k=1.3 SV-FIXEF*=1.3
AL TRATERT k=1. 2 PBEATTHdL k=1, 2 JI[GHTEE k=1, 2 AEmiEiE =11 FUai AR %=1 1
IZEITRFRR k=1 1 AEHT FRA~L 0 ERMAR %=1.0 F{RITAEF %=1 0 S0iimmd*=1.0
REATRE %=0. 9 FAMLTEHT ./ )I%=0.9 ST HT-(CH %=0.9 ¥JINTHEH %=0.9 FHFMT FHIZ %=0.9
SEETTEF AL % =0. 8 I AP EASYEE %=0. 8 &V V= EPHXHERT*=0. 8 FTIR LA %EMT %=0. 7
F AR % =0. 7 BUAENTEAE %=0. 7 7% AETTARETH % =0. 7 N8RS %=0. 7 SESTHIANT %=0. 7
UV E RIBIXIRIR %=0. 7 W= E X ER=0. 7 SV FEHXANT k=0, 7 AR % =0. 6
AT =0, 6 1T HTHAHL*=0. 6 ¥y E = FHHTERALE *=0.6 AT TELE *=0.6
FEEILATHIE k=0, 5 A ETiHEHE*=0. 5 JLATIANT *=0. 5 HEHHTTRIE*=0. 5 AEATIIIR *=0.5
B BT = K %=0.5
THER 1 FEEAERIXAERHT %=1, 0 FARTAEET=0. 8 TR *=0. 6
43 | 8 23 11 | REARIRAEARH 32° 57.1° N 130° 55.4° E 11km M: 2.8
REARIR 1 A %=0. 7
44 | 8 23 14 | HARRE M 40° 38.4° N 142° 14.0° E 45km M: 3.7
TARI 2 [ ERTIE(L =2, 2 )\ HRENT=1. 8 J\TTiNILk=1. 7 RN k=1, 7 RGN k=1, 6
1 TR k=1, 1 FOPMT 4E=0. 9 FARFE ST HE =0, 8 = FHTLENT/ NIKHT k=0, 7
INFTIESF=0. 6
PR 2 FiaYETk=1.8
1 AR REF k=1, 4 BN k=1, 4 S5 FHERFITHIT=1. 2 AZEHIBRIR=1. 0 JUFIBHRIN %=0. 9
ZFiER=0. 5
451 9 04 14 | FEREILE 34° 33.1" N 139° 15.9° E 11km M: 2.2
WA 1 SRR L=0. 7
46 | 9 04 35 | KR 34° 33.1° N 139° 16.1° E 11km M: 2.9
HURCER 2 FORFIEAT =2, 4
1 BEAAK k=1. 0 HrSkKJE=0.9
47 1 9 05 46 | TEERALLS 35° 41.3° N 140° 07.5" E 64km M: 3.3
THER 1 FHEARXHMT %=0. 8 THRnRXEART %=0. 5
FuizINl) = 1 RRICHHEXTT S BRT %=0. 8
48 | 9 11 26 | ‘EHIRT 38 51.2° N 142° 26.4° E 31km M: 3.4
AT 1 —BIriFEenT *=0. 5
49 [ 9 21 16 | fIBZHIShETER 43° 07.8° N 144° 46.2° E 101km M: 5.0
JbiRE 3 HIFEHTHIERE % =3. 0 JEEEHTELSENT =2, 8 JEAHTIERES =2, 8 JE=HTJ2M%=2. 6 EAEHESIE I *=2.6

HRERTHIEIR % =2. 6 MR k=2. 6 HIFETTRGMT *=2.5 FINGHTHAR=2.5 FINEIT VAR *=2. 5
BT ZEZAT % =2. 5 TR ok k=2, 5

PRI, 4 RAFITEE 145%=2. 3 FIETPE 1254 =2. 3 HIHizeiT=2. 2 HHHummToE 1 55%=2.2
IR AEAE % =2, 2 BB T-JmBTBh - sk =2. 1t a8 #4=2. 1 BIHERT ARV k=2. 1

AN % =2. 1 HRETTFEEERE % =2. 1 FEAHTIE 2 55%=2. 0 2B JEITEHE=2. 0

PR T HINTARY %=1, 9 FEAEAT)I| F-x=1.9 ABITAL 2 T H=1. 8 #IFEHERINTRAI=1. 7

ASBIRTIERSHT k=1, 6 FHEEERT S L % =1. 6




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
1 FERIMTESESRNT % =1. 4 FRAMTERH=1. 4 $IRETIENT IR k=1. 3 70T FiRE=1. 3
TEEATPIANT k=1. 2 ERETTHTINT =1. 2 FLENTHD k=1, 2 FERINTANT %=1 2 FEEIMTIFRT %=1 2
PRARTIVART k=1. 1 FRFNTHAT k=1, 1 BEENTSCEART %=1, 1 REHVRG=1. 1 -FRRBITHAE % =1. 0
FERIWTRESEIAR=1. 0 RUEET Y R eI k=1.0 [KRITNEAE=0.9 B4 FIRAT D o FH v 7%=0.9
FHEMTAIT=0. 9 /NE/KET/INEAK %=0. 9 fREMTEE=0. 9 FEBNT N %=0. 8 HHIT 2 55%=0.8
FEBINTIERI k=0, 7 HIATITH 6 4% =0. 7 HERIRIHRI%=0. 7 & SEWTITHT %=0. 7 B4 /KNTE 4 £5=0. 7
JRET FIHEE=0. 7 FRETH 24:%=0.7 2V HETH B %=0.7 JLR M BETH 2 %=0. 7
RRICETEERT 5 =0. 6 M R=0. 6 HALPIATI 2 4% =0. 6 HrOVHMI A ILTFHT=0. 5
THTHTEEH % =0. 5 HYIATHH 4 5=0. 5
HARE 1 \F AKX k=1, 2 HAUET EAbRd sk=1. 2 P& ERTEAR=1. 2 BORRTF RPN *=1. 1 JUFiE0]=0. 9
JFHINAL®=0. 9 TFARFFHNT I % =0. 8 TFARFEHINT Bkt =0, 8 B3/ HUMT 5370 1 5 =0. 8
LFETAR /) b%k=0. 8 HUBFTS T A HI=0. 7 FFNTHEE=0. 6
HFR 1 RERATHT R LR | k=1, 2 BKETECK % =0, 8 BERATHILFERT=0. 5 UG HEE %=0. 5
IR 1 A&THAERT % =0. 8
50 (10 05 11 | Sipgsh 42° 31.4° N 144° 59.1° E 49km M: 5.1
B[tz 3 HIFTERAAT %=2.5
2 FIBERTTE 1 45sk=2. 4 JERMTELSERT k=2, 2 FRERTTEAR %=2. 1 AREFTHTEAH *=2. 1
FRE AT AEAE k=2, 0 FEASHTIERE k=1. 9 ATl 2 5k =1. 9 JE)HTRIR=1. 8 HRHIFSTERI]*=1.8
WP Erih=1. 8 SRR, k=1. 8 FHFNT 2 5 k=1. 7 BINENT =1, 7 I EmT=1. 7
S TR sk =1, 7 ST HIETANT k=1. 6 -HBEIE/KETRE 4 4=1. 6 [LBETIFAE=1. 6
-t FHRT PG 1 45 sk=1. 6 FEEMTHNT % =1. 6 BS540 % =1. 6 R TEEFRIE *=1. 6
BIVEETPEARR] k=1, 5 REIIIT AIE k=1. 5 HLPIRTTR 2 4% =1. 5 eIt %=1. 5
1 FERRTHEAESRAT k=1 4 S FIRITEEFE k=1, 4 FPEEITEER A= 4 BV AR k=1, 4
SEAIT HARA=1. 3 ARSETHIROM *=1. 3 FFEMTH 2 55%=1. 2 JEAMTRE 1 55%=1. 2 JLJENT AfEE=1. 2
BJENTIEE=1. 2 BRERTEE A k=1, 1 TevlTRAE k=1, 1 FFEMElT k=1. 1 ABIITRBGIT k=1. 1
FEET SRR k=1, 0 AHIETIE 2 T H=1. 0 FLIRACXAERE k=1. 0 TEEREAT 1L %=1. 0
P LT % =1. 0 FERIRTAET k=1. 0 BRRETTHNEHT %=0. 9 SIFETIERITRRBI=0. 9
FEEAITIN 3k =0. 9 JAmT g =0, 9 BN SEEAMNT % =0. 9 HIATTH 4 52=0. 9 BR{EITZRHAT 3 =0. 9
Z 0 HETHE%=0.9 FEHIRTEEIARN=0. 9 HYIATH 6 25 =0. 8 HIFE il &m P[5 1ER % =0. 8
FTOVE DTN LTRET=0. 8 iyt k=0, 7 JLRIFEHIT k=0 7 JHIRIMTELH % =0. 7 ZEILBTRAE % =0. 7
AUREAE R HZELL % =0. 6 AREHHRE=0. 6 FTOTE2 I EPEISENT % =0. 6 FEFIHTHET % =0. 6
JEEHTREYA=0. 5 THRAHTEFZE=0. 5
HARIE 1\ THRASX %=0. 6
ETFR 1 TR LXHE [ *=1.0
51 |10 07 21 | ZIsIRAbER 36° 39.4° N 140° 36.5° E 9km M: 2.4
PRI 1 ASEHIV NG %=0. 8
52 110 08 45 | AAURALER 36° 48.9° N 139° 24.9° E 4km M: 2.7
FiA 2 Pt x=2.1
53 [10 10 01 | HGAURALER 36° 55.2° N 139° 30.4° E 8km M: 3.4
e e 1 KB LT sk=1. | FETRETAA AR %=0.9
N 1 HerihgkmlT*=1.3 HYEH Hi&k=1. 3 IRZEHFEATHREITS %=0.8 HY:HiET%=0.6
54 110 10 19 | 5w 41° 1.7 N 143° 36.6" E 59km M: 4.4
HARS 1 HRARFEHNTE % =0. 6
55 [10 14 11 | AL 36° 47.0° N 140° 37.0° E 3km M: 3.1
/2 2 @K R *=1.5
1 ERiZ R %k=1. 3 HIZAi-FERTARES*=0. 6
56 |10 16 10 | foftAkiE 34° 10.4° N 135° 04.4° E Okm M: 3.0
TR 1 WERATT FEk=1. 4 A HTREIT %=1, 3 AN 5 *=0.7
57 110 20 42 | #Eh 42° 58.6° N 145° 29.4 E 49km M: 3.6
AbiiE 1 AREHIER *=1. 3 BEHEA R *=0. 7 EHITEELAR %=0.5
58 |10 22 39 | HrdReplits 36° 49.1° N 138 42.8" E 5km M: 3.3
HERG I 1 FZ SHT/ N3k =0. 9 Fr7p TR HTRERFIR 5k =0. 8 RUFFHHTEEFF %=0. 7 VAHTH FARIT %=0. 6
FRZZMT HEZ=0. 6
PRl 1 BHRITAPNE %=0. 7 HEHT AR %=0. 6 + AT k1L %=0.5
59 |10 23 29 | HrBR-plis 36° 49.2° N 138° 43.0° E 4km M: 3.2
(7B [10 23 29 | FrBEikity 36° 48.9° N 138° 42.8° E 4km M: 2.9
RS U 1 o2 RHET/ N k=10 1 T2 ST 82=0. 9 EBFIFHTR IS % =0. 8 BUEHT B %=0. 7
i 1 HEENT AN %=0.5
FBPU 1l NETHERGE =1 0 LT LAESENT % =0. 7 TF-H#hTiipuiE ¥ %=0. 7
60 [10 23 56 | By 36° 49.1° N 138° 43.2” E 5km M: 3.1
BEG U 1 HZ 4T/ INR % =0. 7

R

1

BHRITHRST =0, 6




[N s pran — — —
Oy % o B G D)

11 05 26 | EEFURAER 36° 26.1° N 137° 58.4° E 11km M: 2.7
FEFFIR 1 AR =1. 2 KETHH&F0. 8 KETHI /K k=0. 7 KUTHTRHTEIEAR % =0. 5 TR ifuHA I *=0.5
11 11 33 | HARRALH 36° 49.7 N 139° 25.0° E 4km M: 2.3

NG 2 Bkhig*=1.5

11 14 34 | BEREREEFHAH 31° 09.0° N 130° 23.9° E 154km M: 4.7
TR 5 U 3 KIRFAT {5 % =2. 5
2 SRITATHRET R =2. 1 FERATHEEN=1. 9 BETFLIC*=1.9 FFAIEE *=1. 8 IR TEAR *=1.5
SRITITIoC %=1, 5 FERTTE T *=1.5
1 JERTTA RN k=1. 4 SHTHTIRE=1. 4 FCRBITAR 5 k=1. 3 AT KRBT %=1.3
HRET-ITER ] k=1, 2 BERE AT k=12 FFAETAES =1, 1 BERTEEAT EEa k=1, 1
BJGSIT/INER=1. 1 KT k=1 0 SAETTARITE A *=1.0 BASITEZM*=1.0
MR RT=0. 9 A TS AR G520, 9 FEARERTE s % =0. 9 R BHTIEPN=0. 9
BB E 2% =0. 9 FEVEEHTHARTT=0. 8 mIfE -l PH.Z %=0. 7 P2 FKHiEEH=0.6
VR B e 2=0. 5
B I I 2 FEFHT RS k=1, 9 FRTTIEIRIT KR % =1. 9
1 ERRTTAERET k=1, 3 ZERATHAL) HT) N4 B k=1, 3 EiETEIF=1 3 /AT BT TR k=1, 2
SERTAL TN % =1. 1 PEHLTT FOOE % =1. 0 ETIAERENT A %=1, 0 /MKHTE 7=1. 0
R TRERT = HH=0.9 H g HH *=0. 8 kAL *=0. 8 JIINFHT)IIFE *=0. 8 HRTEEE=0. 8
T B TR B AR % =0. 8 HFE =0, 7 EISEHRIT HX % =0. 6 ZI%BT AL %=0. 6
ERR TR % =0. 6 FE4MAT VT %=0. 6 &L FHRT L %=0. 5
FABPITRASL % =0. 9 ZEEFNTHNEE & =0. 9 gl —AA % =0. 9 FrglTIs/d *=0. 8 P& FfiHHENT *=0. 8
ZEANTH %=0. 8 FRIS TR *=0. 7 FRISTTHENT %=0. 7

¥
=
-

RN 1 1EETRNT k=0, 9 @Eknmihk=0.8 VU5 +HiP &) %=0. 8 f5BmHH E5=0. 5
JZNI 1 EREHKKEHT=0. 5
KU 1 VAR TIETTIH=0. 8
11 16 02 | f@ ey 36° 56.4° N 141° 13.1 E 57km M: 3.4
e 1 JHARTIIR=0. 5
1117 10 | THERSH 35° 47.5° N 141° 01.4° E 15km M: 4.2
/A 2 T % =1. 6 TR %=1.5 $RHIHR L %=1.5 HlifiF4=1.5 s *=1.5

1TAHILE *=1.5

1 FlrtizEid k=1, 4 Jikriitk=1. 2 %=1 2 TRt «=1.2 A 2B I k=1 2
FRESiAsTE k=1 2 ARG =1. 2 1T R *=1. 2 gEHTigEH=1. 2 > Fii/hF*k=1.2
IRREIE TR k=1, 2 ATy D) SRR %=1. 1 #Hm&Es*=1.1 /JEEH EEE*=1.1
FIREENETERE=1. 1 L3R P k=1, 0 Aldriftii=1. 0 Mk N=1. 0 FEH#E*=1. 0
O VETTAT] % =0. 9 HETIR O %=0. 9 A T %=0. 9 /NEEFT/NII*=0. 8 EFH=FH *=0.8
INEEEA %=0.8 KA TN *%=0.8 AKFHi4M=0.8 +iHriH&R *=0.8
PTHH D Bifi A %=0. 8 A0 k=0. 7 AT HTPFAT k=0, 7 FEEATAYEAT %=0. 7
SERETFA k=0, 7 D ITHKRES *=0. 7 O= b8 a1 5=0. 7 #41FHRFH %=0. 7
IUERTBEISHT k=0, 7 ZRIRET/ NG % =0. 6 BREAAEIE %=0. 6 A fesk=0. 6 SRTAEH=0.5
FUETAFAE=0. 5 HFRE AT %=0. 5 #4)1|TH4k=0. 5 ol AT k=0, 5

THER 2 ST ENT *=1.6 ZL0T%A=1.6 kETTERIT=1. 6

1 SkiiIanT=1. 4 JBfi=>=1. 3 JETEGEZ N *=1. 2 FERAEEHGH G *=1. 2 FEHRIT*=1.2
FEIH R k=12 @A *=1. 1 JEA#kE*=1. 1 [LUEiEs «=1. 1 fRET&FIr*=1. 1
R T-%=1. 1 THEEREX/NE R *=1. 0 BEEERTRES %=0. 9 [HEET/\ H i %=0.9
MBEHT4 R %=0. 9 AR MHIEREZEH=0. 9 FREHTPA %=0. 9 FEATEFEH=0.9 &HEfit4e%=0.9
WA H A %=0.8 (LRI E L RE5=0.8 THREXEAERT %=0.8 2 [LIH]/|\H%=0. 8
TR TR % =0. 8 THEMTZEAE %=0. 8 HATTHHNE=0. 8 [LETTHE =0, 7 HATTHCEIR %=0. 7
REE M e )11 =0. 7 AATINERT=0. 5 FHE—=M—Er=0. 5 BITTHTE *=0.5

B ER 1 IZEATRFINR *=0. 6
HOUHR 1 AR K HR=0. 7
11 18 34 | Am# 31° 34.5° N 131° 51.5° E 25km M: 5.2

“ETIT IR 3 BTG *=3. 1 H i dBm EmT %k =2. 8 Hrdri M %=2.7 HmriHdu*=2.7 Hrrfiihg=2. 7
EIR TR M k=2, 6 EIR T ERT N L k=2, 6 Rig@IT FiT%=2. 5
2 HRRIATERHE =2, 4 AT SRR AR k=2, 2 SRR ERE k=2, 2 VHEFATERMEN] =2, 2
JUEEHT) RS k=2, 1 FRTTE =2 1 BT E=2. 1 #Sile ORTIEAR %=2. 1 /MATE =2, 1
JNFRATEF BT SR sk =2. 1 P AT k=2, 1 [EEHTAYE %=2. 0 & TR =m=2.0
FRTTAENT % =2. 0 FRRTZEE=2. 0 AR TALI % =2. 0 =R FHEPITIAEAR % =2. 0
FRpR I BT sk=1. 9 ‘ENISEARET R k=1 9 BrErlT EEH=1.9 =BT IiAKA *=1. 8
TR (R o & — k=1, 8 FENTRIG % =1. 8 WaERIT L0 *=1. 8 ‘HIRHIERMTHG] *=1.7
IR et sk =1. 7 ‘BT ST k=1, 6 AIEAT R % =1. 6 MEEERHRATERNAR *=1. 6
FRRTT R R k=1, 5 ERTIE HERT T EE k=15 /MATIRAT*=1. 5
1 FERATAL BT PN4 B4 k=1, 3 JERTTALIFRIGN%=1. 3 FERITHRANE=1. 2 F3)1RTAH] % =1. 2
HEEERT TR =1, 2 /MATHPER=1. 1 @ TRETIRE %=1, 0 HATHREAERAR=1. 0
FERATRALMTR=0. 9 FERAFTALIHMT T 5% =0. 9 By SEABTEART % =0. 9 Fhlkri Bl T T=0. 9
AR R=0. 7 HIATTRIG=0. 7 HIAITHE R *=0. 7 EWRFH T IHE=0. 7
BRI 3 KIFET{EAE %=2. 6
2 BREHHEILIN L R k=2, 4 FRsiES k=2, 3 FERTHERAT=2. 3 T *=2.3




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
SRR ELIT VG % =2, 2 $RITIT ST k=2, 2 EAETEASEN EMAE=2 2 FS OF TN T *=2.1
BRI *=2. 1 BT BT % =2. 1 4 BINAARNTANT %=2. 0 VL TR RKHETE %=2.0
FACHBITAR 5 5k =2. 0 B RAHIRENT 207 %=1.9 JEVLETHE AN %=1, 9 EAEFRILRTHHE *=1.9
JERTEETRE *=1. 8 SMTHTIRIT *=1. 8 BRTTRMITH 2N *=1.8 FEITEBIT*=1.8
FERTEALET 55 k=1, 8 FKimM k=1, 7 BTN %=1 7 BIARKRETY A % =1. 7
I BT AT EAE k=1, 6 REVLSTHHAR T=1. 6 FEfigTi AT k=1.6 F SO LTI *=1.6
FEETTILIEAERT=1. 5 BEEE | NIRRT % =1. 5
1 BRI E=1. 4 ZRTHEIEZER =1, 4 FAUNTEERTER*=1. 4 S5 TATH{HE=1.4
EATETTAYINTEHA k=1, 4 JERE A k=1, 3 W\ 5 & ORI TIERT % =1. 3
P T IBARTE L k=1, 3 HE R ERTHER=1. 2 [ SO F AN sk=1. 2
FGETRIRT 2 %=1. 2 FZETREE N %=1.2 BEIUNTTSUErTHC, N *=1. 2 JFFETd )T %=1 2
SOFATT-k=1. 2 W & ERORBFIAREET k=1, 1 BRI IPNFsh T k=1. 1 FEVET F1E0=0. 6
TFE) | [P T L ERmT k=0, 5
PRI 2 fEsTTAE *=1.5
1 EANTA k=13 ZOEMILSELE *=1.0 FIERTE T k=1. 0 EIHEE *=0.9 FANHEE *=0.8
VBTG % =0. 8 PBTIALRH %=0. 7 [AHTHEH %=0. 6
REARIR 2 FARTE =1, 9 FHRHTEEFNT k=1. 8 REARFX &AM % =1. 8 REALHENTEL %=1.6 [AFTHEF *=1.6
FLATHART %=1.5 ZEARTZ BAR=1. 5 AEARANT R *=1.5
1 ELTRART k=1. 4 Ttz NI x=1. 4 SAETIHE %=1. 4 REAILKHEANT *=1. 4
NP FHT=1. 3 & & X 0 HTZA{E k=1, 3 2 B ANT FEREEVERIE *=1. 3 AEASEHNTKE *=1.3
JRATEILEMT=1. 2 FIRATAEHT=1. 0 b REAAKEHNT=1. 0 fl#FrT—DERT *=1. 0
NEHTEVERT % =1. 0 REAPEIXFRH=0.9 SR —AMANTk=0. 8 [LFRRTEET %=0. 6 mi/NERTHREY %=0. 5
KoTI 2 AR R k=1 9 PrHITHZKAT k=1. 7 B%KETIE T %=1. 7 EXFMHEAF*=1.6
VRAATTHT I TI=1. 6 AT AT %=1.5 F7HTE AR %=1.5
1 KOyHiRE=1. 4 PRE L sk=1. 1 PP EayT /g4 %=0. 6
S IR 1 JFFHETRIE Y *=0. 8
TR 1 FREmdESEm=0.5
TR 1 5T R=0. 6 fFEimT %=0. 5
=] 1 WIHTFET % =0. 5
e o 1 BRI AT k=1, 2 ABKTTEEART=1. 2 T =AERT %=1. 1 BJIIHiAHETk=1. 0
SRTHTRERR % =1. 0
Rl 1 FESRTIARENT %=0. 8 FE S TTPEA ST %=0. 8 B E/AITAZNT %=0.7
67 [11 18 59 | HIfE 31° 33.6° N 131° 52.8’ E 23km M: 4.5
BRI, 2 EIRTHIAE % =1.6
1 EERIT BT k=1.3 HrgmipggenTrEnT =1, 3 HrgmEE=1. 2 EINmigEEk=1. 1 ArpiaHE*=1.0
FrEHT & H=0. 8 JIFGHT)I[FE % =0. 8 & TFENT = HH=0. 8 ‘S THizEE=0. 8 HEITHAH:*=0.7
PEARTT D %=0. 7 HIRHAEIT S % =0. 6 /IMATHE J7=0. 6 [EIERTAE %=0. 5 #kriiE/5=0. 5
Bl FHEFRT (R EAE %=0. 5
Ry 1 VAR TIETTI=0. 9
IR U 1 JIRIT{iAE =0. 8 FEETTHAT=0. 7 $A7LMT ST +=0. 6
68 [12 02 30 | ZKIRIRALES 36° 47.6° N 140° 34.3° E 9km M: 3.4
PRI 2 R R) I *=1.7
1 S TR =1 4 HHEENMEATARPET %=1.0 H3HifAT%=0.9 A rfi-FEHTAER%=0.9
JEHIRTBYERRT % =0. 9 H STATBN) /548 %=0. 6
e 0 1 HFSTIEEERT % =0. 5
69 |12 20 44 | FRULEREES 36° 03.5° N 140° 07.1° E 51km M: 3.0
PRI 1 B 4=1.0
70 |12 23 39 | fHE IR 33° 54.1° N 134° 28.0° E 10km M: 3.2
T 2 EBTART-*=1.6
1 EREATAE % =1. 3 HRERT FHVE *=0. 8 HVEMTIESS %=0. 7 BVERTAIR %=0. 7 VM ARTHFIMEH % =0. 6
JETHIT A % =0. 5 M@ % =0. 5 SEHMTFEOH*=0. 5
71 (13 00 28 | FEEpURALES 36° 49.4° N 138° 22.9° E 8km M: 2.9
IR 2 ARILTHER I LAEZERT %=1, 5
1 AREFFAER=1. 4 (L NITHBSE *=1. 2 FEFHEEx=1. 2 FEFTH 40T %=0. 8 |1/ NITFfE=0. 8
BT BB B8 % =0. 6
72 (13 04 22 | fEEREH 36° 57.8 N 139° 24.6’ E 5km M: 3.0
e b 1 FEBI AT AT k=1, 2
TR IR 1 FSAEVINIEL T AW ARARET %=1. 0
73 113 06 32 | EFRid 39° 20.2° N 142° 04.9° E 48km M: 5.0
AT 3 SATHPIERT k=3, 4 FANPETRANERT=3. 3 —BIriHRNT % =2. 8 B ififlERX *=2. 8
ST GIT=2. 8RBT % =2. 7 (LIFHMT\ERT=2. 7 [Eie e T k=2, 7
b EATAHERT %=2. 7 EEHIME %=2. 6 |[LIMARTRIR %=2.6 —BIATTHHT % =2. 6 BLMIFTARIX %=2.5
ERBTESR % =2, 5 — B sLIBT %=2. 5
2 (FHMETHEE R k=2, 4 JRINMTRIRNE %=2. 4 (EETTHFNT %=2. 4 Jb EipIERT=2. 4 R E <] % =2. 4

IARPETTTRENT k=2, 3 JEFAIMHTILFENT=2. 3 RERITH I LIXEER % =2. 3 WEIRIHBE *=2. 3 KBANT/ NG =2, 2
BETERAT % =2. 2 BN THRTRIX % =2. 2 FEETA AT k=2. 2 JHNETTIE) IHT=2. 2
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HIT IR
TR

J\IB VT HEE % =2. 2 /7 IRRTPEH k=2, 1 FERTTRANT=2. 1 FEETHTMANT %=2. 1 —BITifERIT %=2.0

T ITET =2, 0 J\REEHEFEk k=2, 0 BMNFTIHIX % =2. 0 ‘= HisH » f=2. 0 ‘=X A *=1.9

—BAFRHIT=1. 9 BT k=1 9 BB k=1. 9 i) k=1. 9 BEMBENT *=1.9

BT RIORASIIT *=1. 8 BEITEERTA=1. 8 HATHIRE *=1.8 BMHI/KIRXKEENT=1. 8

BB =1. 7 S8IERT B 5 k=1, 7 BMFHKIRKEERI *=1. 7 5T L AT *=1.7

— PRI k=1 7 POFTEETIRII T k=1, 6 — P HigHESHT %=1. 6 FABTTAIH=1.5

EETRIN=1 5 —Bdi) T %=1. 5 —Fiiabpi*=1.5

DGETRRIR=1. 4 FERTTEB 0% k=1, 4 A\ A H *=1.3 —BIi LMY k=1. 3 BKATEAK k=1. 2

DG IRT=1. 2 JUF AR %=1, 1 PERTERTIRPNACH % =1. 1 BRI %=1 1

SETFPERPRT R k=1, 1 ZFER=1. 1 R k=1, 0 *STFRERplTfET=1. 0

FEABTPEAR_EEREF=0. 9 FHEFANR FHEFI=0. 9 AZETHTRNET % =0. 8 HHEFMIAIBEE %=0. 7

3 F=REATHE (BERR) =2.9 FE=RENTEEY =2, 6 KALVETHEAS k=2, 5 KALVETHRESHT % =2. 5
TAMTEMT=2. 5 ZERHTAA *=2. 5 F&TipkAmT % =2. 5

2 RNBETIRE=2. 4 SEIRTIEEE=2. 3 SRR =2, 3 FEFM—i *=2. 2 ZEFUHARE =2, 1

PRI SRR k=1, 9 KT HAT=1. 9 BRI k=1 9 BAKAHENT *=1.9 KRS *=1.9

PEIFUTTHAE k=1, 8 HKHTHAINT k=1, 8 BOKTTEENT %=1.8 AFITIUFE *=1.8 j(lllz}rhEH):' *=1.8

BERTTBKAT k=1, 7 BKATKILAT k=1, 7 IR AR *=1. 7 Kiid/I| = HET=1.7

KT NACRT % =1. 7 KTl k=1, 7 BANETHRA R=1. 7 FEEATER %=1. 7 ZEETEL*=1.6

EINSE R k=1, 6 FARTTRET=1. 6 AT KERER *=1. 6 &L T %=1.6

TR R =1. 6 KUVETIASEITHS %=1. 5 EHINZERTHEH *=1. 5 BKTABHET %=1.5

KIFHT S KIR=1. 5

YEAETHERT k=1. 4 B LMY k=1. 3 £ %=1 3 EATR k=1 3 KM Kl k=1. 3

IIEEREXIE k=1. 2 BTV INATEL 2 FBTFHEA *=1. 2 EITER=L. 2 &) MBI k=1. 2

KIGTIET (BER) =1. 2 Ein2emy/ Nep i k=1, 1 BRI k=1. 1 SAVEHAZEHTEE)[N=1. 0

AT k=1, 0 KITJEHTHR %=1. 0 AHBETK) [ k=1. 0 EHEHT F/NE%=1.0

BB K % =1. 0 |LICHTEAER %=0. 9 FEEMT M *=0. 9 IR AL *%=0.9

FIRFRTFRE % =0. 8 A HHEXKA=0. 8 A& AM=0. 8 =l EHTH) I %=0. 8 FAMTBZ %=0.8

NGBS T % =0. 7 IUE S X HiF=0. 6

2 [ EMTIE(L =2, 3 HARFEHNT Sk k=1, 8 JUTHIFEABX % =1. 8 FTHT I Ef=1. 6 HFARFEHNT % =1.6

I\FHNALk=1.5 J\FTHERT=1. 5

ANEHTREHE*=1. 3 B HEHTH R sk=1. 3 sAWIT FAbrg k=1. 2 =PRI/ NS k=1, 2

EFRTAR Ex=1.2 B SEET EIAE k=1, 1 \FHiE5r=1.0 HFBIH¥%=0.9

B HUETEF 20 1 5k =0. 8 FLFET A T % =0. 8 HUBAHD -SRI *%=0. 8 =R kT %=0. 8

LFETEF %=0. 7 +FIHTPE &0 %=0. 6

KAUTTRHHAERINT s =1. 9 KAUTTEZRL *=1. 9 KAUTAIFIEF %=1.5

FKETHEERIRDYE % =1. 4 BRTTARME®=1. 3 BRSSPI HEHUR=1. 3 KUitES *=1.3

AR gmy %=1, 2 KAUTHEHFNEEEFH sk =1. 2 AL AAERT SR T=1. 2 BKETHRRAFIE *=1. 1

KAl k=1, 1 LT AARET NS <=1, 1 BEFHRANT %=1, 0 BEFriiLP P *=1.0

RET-THE) | T4 75=0. 9 KAUTHREE N % =0. 9 FRT 11 FEENT75%E % =0. 8 Bk FHSEHPMT 1% % =0. 8

KAUTTHFEEEFA T %=0. 8 FHFIAIATEART %=0. 8 HFIATERTARPNGE) 1 %=0. 7

FRIASTE AT BSHEN TR R, 3k =0. 7 SRR ATHE=0. 7 JHEMITEEEN *=0. 7 HFRIAIEFAH=0. 7

KALFTAHERT A H 5%=0. 6 UALHT ERIFALEN g /K *=0. 6 FKHTHERIZCKRA=0. 6

AL PEART 3% =0. 6 BLIR ) FHERT % =0. 6 FAHEATHF-PN%=0. 6 5T ML %=0. 6

FRFIASTET 2% BT 2 5T =0, 5

FRLETRAR k=1, 1 TR IR=0. 7 LT HE=0. 7 KEEHiZE2R %=0. 6 JAlALET#E % =0. 6

ILOMTH kA k=0, 5 2T THTPGAR % =0. 5 &Vt k=0, 5 HARHHo%=0. 5

1 EARTHTHEERT 5k=0. 8 HAHERTIL M *=0. 5
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Bl - PR 34° 15.9° N 139° 14.7 E 11km M: 2.5

TR

A rri
IR

Jim

RITI

I]

BRI
BRI

AT

i
&S

FIRVRRER
PRI

HiAYL

1 BTEATRIE=0. 9 FTEAARE=0. 8 HEAIAAT =0. 6

32° 25.5° N 132° 09.7 E 27km M: 3.7
2 SERE AT f7 %=1, 6
1 JUEEHTIIREE % =1. 0 [9)IBTAKT 5%=0. 8 " IRFHAREAT A5 % =0. 6 FERATTAL/FT) N4 B %=0. 6
PEER T Lo %=0.5 H iRk EAERAR-=0. 5
1 VAR IR=1. 1 S KT AT %=0. 9 V{5 H *=0.6

38 55.4° N 140° 52.1° E 8km M: 3.1
2 FEIFTIEEE=1. 6
1 ZEREHTER % =1. 3 FEFH—E%=0.7
1 WIRETIESR k=0, 9 —BHHTHILNT %=0. 5

36° 02.5° N 139° 55.9° E 44km M: 3.5

2 Al ifdi=1. 6

1 BYITHEMER=1. 4 ZIETH FREF k=1, 3 FUHHWEE 7 B%=1.0 23039 b EHH%=1.0
FPE =1 0 BT %=0. 9 HiiE4=0.9 /INEE//INI%=0.9 TH Frmi%k=0.8
AT\ % =0. 8 AE[IHT FAB*=0. 7 LIHTHRRN %=0. 7 /NEEMH EER*=0. 7 &MiiaH:*=0.7
SR TR k=0, 7 B [THEDRE k=0, 7 AR k=0. 6 FIEAAIENT *=0. 6 HHIE T *=0.6
ACFHTNIERT % =0. 6 BT M %=0. 6 FHamHif Fk=0.5 S TR LR *=0.5 IREATFIE %=0.5

2 WA=, 7 SR REFIT=1. 5 ERTiA e *=1.5

1 FEF/ IV F%=1. 4 ERAHIT%=1. 2 }E{nmﬁsf.,* 1.1 FEFHEP*=1.0 FEHAME%*=1.0
WA HITAE % =0. 9 A AFHIT %=0. 7 FEETAENT %=0. 7 “FEE i BHT % =0, 7
JERITRIERT % =0, 7 0= Tl *=0. 6 ﬂ%ﬁﬁb‘%*:o. 6 TAERTIEAT % =0. 6 4/HTH#%=0. 6
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1

1
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BEATRERARTRRR =0. 6 2% 1-HT3%1-=0. 5 HIARTHEMIIZE A %=0. 5 HHAT AT E H *=0. 5
HAFTNT % =0. 5

BRI % =0, 5

V)V BTHEH =0, 9 JZETERIE *%=0. 8 AEASTHVLRG *=0. 6 NZEHTAFIME *=0. 6 FANLITTAALENT %=0. 6
IER FREA0. 6 BRI *=0. 6 {THFAFERE*=0.5 S\ =EIbXEH*=0.5

38 53.2” N 141° 58.9° E 49km M: 3.2
SRk =0. 5

38 47.6° N 142° 0.7 E 54km M: 3.7
AEETGENT=1. 0 —BAHTBERNT %=0. 9 224 HirPFEN] =0, 7 KAPETFIHENT=0. 7
— BB k=0. 6 KARMETTIE)IM]=0. 6 &4 TH HEIT=0. 6
SNLTBHIES k=1, | B =Rl () =0.5

36° 56.4° N 139° 24.5 E 6km M: 2.4
MR 3aTE =0, 7

35° 34.7 N 140° 07.9° E 68km M: 4.7
SHTTEH=2. 1 BYITIERE k=1, 8 FHATI/AKUEEIGANT *=1. 6 FHRATH A F*=1.6
LT k=1 5 BFETSER k=1.5 IATIEA=1. 5 FeTigiT%=1. 5 FATSE=L5
RFHHE *=1. 4 >IEdvNEx=1.4 FIEATHR k=1, 4 EMFFHR k=1, 3 fmifE=1. 3
BRI % =1. 3 FRdfifite k=1. 3 S IFALWHHER *=1. 3 > IEA LW ATME%=1. 3
AKAHERT k=1. 3 /NEET/MI*=1.2 > IFHKE *=1. 2 /N EEN FER*%=1.2
TR k=1, 2 2Bk TR k=1, 2 Ry RIRT k=1, 2 SERIriA k=12
FEEMT/IME R k=1, 1 SEATIERT sk=1. 1 SEATTARM =1 1 ZKIRAT/NE %=1, | B tk=1. 1
O k=1. 1 BPETIEE 7 B k=1. 1 1T HN ) S ELH*=1. 1 253 H0 9 S fH *=1. 1
BNk =1. 1 D<EHRES*=1.1 ARi/\gFk=1. 1 FEFRTEF*=1. 1 TFElRE*=1.1
BT E %=1. 0 $RATIR b %k=1. 0 FEHTLem«=1. 0 ZIFFEIETIEAIE=1. 0 k=M *%=1.0
R TRER O k=1, 0 ST k=1. 0 Zy il ik =1. 0 ZGRITH FA%=0. 9 JREMTALE%=0. 9
1T AT ERE%=0. 9 ARITAR *=0.9 FERTHER*=0. 8 FIURHTA/I=0. 8 /NEETTELE *=0.8
TEEFAIRAT %=0. 8 A THANT *=0. 6 $2MEEM=0.6 Wkiitk.2 N=0.5
HERTHi *=1.7 EMfifaE%=1.6
BERTLE R =1, 4 ERRETAER %=1, 3 FTHLETIARENT=1. 3 AIHiRERT *=1. 3
PERFTEINT % =1. 3 ZRTHIZE7=1. 2 TAEMTEMT % =1. 2 S5 ffHlTHk=1. 1 FHEMTMERH*=1.0
WiARTIEAT=1. 0 FEFHAHE*%=0.9 FEFi/IMEFH%=0.9 KHFEHE: F*=0.9 T HET *=0.9
FERE TN %=0. 9 FEFTHTHF *=0. 9 FEVHETIAEHT %=0. 8 /MUTTAPEA %=0.8 HILHTA¥ *=0.8
WA REETE H % =0. 8 MiAHTAHERMNT RN sk =0. 8 {EEF T HYENT *k=0. 7 FEETH NSEEF 5k =0. 7
VEBFHTRAE Tk =0. 7 HYEHTHRERANT =0, 7 H LR IRIRKIF %=0. 7 SEABTEA %=0. 7
ASEHiA AR %=0. 6 BYEHTERITRF*=0.6 HYEATERRIhF %=0. 6 HiAMHTE I AL *=0.6
VEBFHThIT =0, 6 H Y 11=0. 5
EREMTHEF %=1.5
HAETICAENT % =1. 4 BESHIFIRTET R k=1. 3 VBT IIRMT sk=1. 2 V2 ETTRRAT %=1, 2
HABTHU BT k=1, 2 FAA=TT AARNT sk=1. 2 #3JI[HWRR % =1. 2 BEETUHET RS %=1. 2
KIRATH O k=1, 2 Fid s8N I=1. 1 AifE T k=1, 1 AXHETHPEART %=1, 1 #)I[TH7REMT %=1. 1
FAETETERET k=1, 0 JHEMRTTPEALRAT =1. 0 EEARTTIEREINT %=1, 0 JHEMATERNT %=0. 9
KA IIRT % =0. 9 FAETHIEANIT=0.9 H &0 K2R %=0. 9 HlAm#kiERT=0. 9
Feizet k=0. 8 WG 1 RHT*=0. 8 WWHHT FARNT %=0. 8 KM k=0.8
2 ST/ INRR k=0, 8 K ATHTHAFHMT k=0 7 Zx & V) ATAFRRNT =0, 7 AEARAHRNT =0, 7
FEHTARE=0. 7 KHTAFHT %=0.6 & &0 ATHHT %=0.6 Flii-& A 1=0.6 HMNT FEFH *=0. 6
HAEHT/ N %=0. 6 TSI =0, 5 (MRS SRET % =0. 5 R 0T &) 11%=0. 5
FERS BRI % =0. 5 HEMRTTIEE % =0. 5 ¥ IITHHELRET %=0. 5
S R=2. 2 EARETAEIR =2, 2 BN k=2, 1 A B R=2. 1 JIIAiiEAk=1.9
BTSN %=1.9 AFFLE *=19 JIIAdi=VF*x=18 JUFirhek=1. 8 MZEHIFIE%=1. 8
JIATHREASE *=1. 8 BT %=1.8 Sk PR %=1.8 AEZTTRR-1.7
DB k=1, 7 ABETHENG k=1 7 FAETHER %=1 7 ZFNEHk=1.6 X\\=EiHifXE=1. 6
ZETIE I k=1, 6 ETTTEREF =1. 6 & A FSTAEHH *=1. 6 AERTTIR *=1.5 #fi/llHi%*k=1.5
SHRTHISED =15 GERAT/NEE k=1, 5 FRHEHHR k=15 Wz FIEXKEF*=1.5
SV AR % =1. 5 S\WoEHR X FES *=1.5 FlUii AR *=1.5
REATIRE k=1. 4 JIIEHTARET=1. 4 ARJTTERG k=1, 4 HETTEF AL %=1, 4
SV ERE R k=1. 4 FRNLUTRAZERT %=1, 3 & AT P k=1.3 LRAAR %=1.3
T k=13 &L ALITESE *=1. 3 R R x=1.3 EARTTHPREM*=1.2 FYETAR *=1. 2
SV E VXGRS % =1. 2 MVE T =% %=1. 2 FRRMAASET k=1, 2 R 45 %=1. 2
Rt k=1, 2 ATHHAAL*=1. 1 PEFH *=1. 1 BFEEERTAER*=1. 1 FIEEHAR *=1. 1
AEATAIT =1, 1 JIGAPEE %=1 1 SWeEKRERKM®=1. 1 W FRKES*=1.1
SV EEMIKART k=1, | AFEHEERT (IH) =1.0 BFE=FFIHRAMG %=1. 0 JIBEHHEIT *=1.0
N E IR A k=1, 0 {THTEFRE %=1. 0 H LT 2 )1 %=0. 9 FARETAMA %=0. 9
REATIZEEA %=0. 9 MZEMALIA %=0. 9 W31 [MTREH %=0. 8 JalLIMT#Z(L%=0. 8 &= LliTH%R%=0. 8
HUARTEAE %=0. 8 FIITEF 8 %=0. 8 AEATIRMNT=0.7 5 UAEFTIHEN %=0. 7 FRRMIA %=0.7
B BT =K %=0. 7 EATIIAR *=0. 6 FEATTENT*%=0.6 & X3 HOHTHA *=0.6
HREETHAEIMT %=0. 6 HyFA) 1 [RTHEFT % =0. 5 SR *=0. 5 BT EAT=0. 5 BRI M %=0. 5
TFREPRX =2, 3 TEErP gL ERIT =2, 3 THEME ) IXAERNT %=2. 2 THEREBXEENT %=2. 1
THEP X TIEFRFT % =2. 0 TIERFXIoDEF =2, 0 THEEIRXFGEMEA *x=1.9 il *=1.9
ARFHETRAT % =1. 7 PRILTHERNG *=1. 6 JfZehifidsk=1. 6 friiEhT=1. 5




N L dtarts o — =
Oy % o B G D)

1 TEEEEER AR *=1. 4 HAETTEIT k=1. 4 BFHTRELRE *=1. 4 s EIRRT=1. 4
DUEBRETRRENE %=1. 4 BEm/AH RS *=1. 4 TIEATETT *=1.3 REFHHF A *=1.3
I *=1. 3 HEFTER %=1 2 $fk7raigskr 4 %=1 2 fELUTREIE=1. 2 KEHTTRH=1. 2
T RARE k=1, 2 T/ \BEk=1. 1 BFETTEZEx=1. 1 fAfREHE*=1.1
TR k=1, 1 VAR %=1 | $ERNT FAR*=1. 1 MERTERITEA %=1 1
PRI k=1, 1 T HHRA % =1. 0 FIPETHIEH*=1. 0 FIPETAR Rk=1.0 HHHIE*=1.0
JEHTERA=1. 0 ZHUT%0=1. 0 BRI REA=1. 0 FEHIHRAT*=1.0 FEERTTE%*%=10
TR ES A %=0. 9 HATTHETE=0. 9 THESM 25 %=0.9 JLHJURATFH %=0.9
FARITRAS % =0. 9 REFITRES %=0. 9 AT LN 7%k =0. 9 & 1LIT/\H % =0. 8
FIAHEEGHE % =0. 8 [LEHTER S+ R5=0. 8 BHITHHTE %=0. 8 B)I|HikiE *=0. 8
FFR T TERFRT-%=0. 8 HATTHCAA %=0. 8 AF LTS *=0. 7 WEJIITH/\a=0. 7 A HEFEZeHE=0. 7
R T-%=0. 7 FTHE—E0T—=E=0.7 [ 7AIE%=0. 7 FRAIEFEH=0. 7 SEHAEZR *=0. 7
A TSR T =0, 6 T-HEE & FATH S %=0. 5 FEEfiALE%=0. 5

WD 2 HRHEXE R k=2, 4 BT =R % =2. 3 BRI XART %=2. 3 H AR Xl %=2, 2
HRCORHRAPIH %=2. 1 NFEFiiiePk=2. 1 FATE>o U »r k=2 1 FUTEEZEE=2. 0
AN INIET % =2, 0 BURHEKPE & JFk=1. 9 B T-RHRKKTE=1. 9 FatimAaXHHA *=1.9
E5FHFA=1. 9 BT HARAIR *=1. 9 HArPEFX P k=1, 8 Huill Kkt *=1.8
HORRHIXZEE) | %=1, 8 HAUESTIXMIAR *=1. 8 =JEli#HR *=1. 8 PHHRATTFR =18
TR R *=1. 8 BT CHRE LR %=1.7 BTHTFHET %=1 7 BEiERE AT %=1.7
HRTILTART % =1. 7 HAFOT gk =1. 7 HAUCR RPN % =1. 7 F AT [X k=1 7
RS MY %=1, 7 BTETEA %=1. 6 HTHHLREFk=1. 6 FAEX A4 %=1.6
FOTLHRIEE % =1. 6 FRUM) ARG %=1, 6 BRI KT EHET % =1. 5 FEUGSAHIX A *=1.5
HRU X % =1. 5 HEFiifia =1, 5 JA7LiifRAN k=1, 5 BRI XHBA *=1.5
FRURNL K ARANT =1, 5 BRCRX AR %=1 5

1 BT X k=1, 4 HRUP X & & k=1, 4 BRI S =1, 4 HATH BX Py k=1, 4
ORI k=1 4 BRI XAMIE sk=1. 4 JEMEmT P E k=1. 4 ZPEEFRIF *=1.4
R X sk =1. 3 HURTHERGE /AR % =1. 3 HAUHIE KPR T %=1. 3
WROSURX AR =Y 2 & %=1, 3 FETTHRXEAR F k=13 HRT)XEE *=1.3
HRUFTPH AR E k=13 /INEHTIANT %=1, 3 HEUMIXIANT k=1, 2 FUTHEr X %=1 2
INEFTIARERT=1. 2 BURF P iiART % =1. 2 FRAA T/ NSET % =1. 2 [ESyFiiAZ x=1.2
ZEEFRENCR=1. 2 H X DI k=1. 2 BURARX TR *=1. 2 FAUEM X *=1. 2
BB A A T %=1 1 AR T TET %=1, 1 FUSATILTHART k=1, 1 BRI RXEAF *=1. 1
B S k=1, 1 B AR =1, 0 BEIERFHEA=1. 0 HBH K] %=1. 0
WX S B Tk=1. 0 NEFilif) B x=1.0 ENLiliE LG %=1. 0 BUTEXmE L *=1.0
HURRK X %=0. 9 B AR H X AZRA %=0. 9 FEMUERHHE *=0. 9 HURBREX B %=0. 8
TEMERT ARG k=0, 8 FHETT H AN #=0. 8 BB X AT % =0. 8 HUAUHJX H AAEHLMT % =0. 8
SETHIRRT %=0. 7 FHETTHRTEAE=0. 6 MEFATE %=0. 6 FERKEHITZEAM=0. 6
GRS % =0. 6 EUBREFTHREAT % =0. 5

AR 2 RREHFEEX 7 AT % =2. 4 FREANA) XAPRSE % =2. 3 FRIEEXA 15 BT % =2. 3
)R VR B BT sk =2, 3 IR BV IZIT k=2, 3 RRILEEALIX A S5 ANT =2, 2 RALEE ALK RIANT =2, 2
RREARZR) R EACHNT k=2, | AR X g k=2, | AR ABAS % =2. 1
R 1 B TEMT % =2. 0 BRIEAR 2 X FRT =2, 0 RRICAEIX) || HHFERT % =1. 9
KT FEBIET sk =1. 9 REIuAR RLIXHEE Lk =1. 8 BAIEE LK B k=1. 8 I KA1l %=1.8
R K HU LR BB sk =1. 8 KBRIREXIBIE % =1. 8 JIFEXF AN k=1. 8 AIBIFHEXTEF *=1.8
FRIGH% XV =1, 7 BRI HEAEAN k=1, 7 REICEREIXHEANT k=1, 7 )R X = airyk=1. 7
JIRFERKER | k=1, 7 BER T AL % =1. 7 ABRR R XA sk =1. 7 FRFRER R *=1. 7
TR T XR8% 1-k=1. 7 BRI X P B k=1, 6 FRRLEHRRX fPsh=1. 6 FERIF X 4 *=1. 6
RE T ERIX 28 k=1, 5 BRIIEXK B FARIT % =1. 5 AR = V5 %=1. 5 BEET DO E=1.5
ST LAY k=1 5 JEARTTHM] %=1, 5 BREHXILFAT=1. 5 BHEH XL T k=1.5

1 BRIEAIRKEERIAR % =1. 4 BRI bR TE % =1. 4 BREBR AT % =1. 4 IR R/ MEFERIT=1. 4
% WTHZE 2 IR=1. 4 JERITRE A k=1, 4 SEARRTER A k=1, 4 5| |BTA H *=1. 4
TR RS ARSI sk =1. 4 BEPEIX A2 & B HU k=1, 3 BRI LT s=1. 3 AfiRRX Al *=1. 3
R R IX S RMT k=1, 3 RREETHURSE 7l k=1, 3 JIIEH TG X TS0 sk =1. 3 JIIGFmEEX FVEE % =1. 3
JIRF SRR B k=1, 3 BRRTTREA *=1. 3 5 IR 48 % =1. 3 FARLRTRRXALRIN *=1. 3
AEIECPE XA k=1, 2 HEECR 7 R KAFET k=1, 2 BRI/ INE 4 %=1, 2 fEEmHe *=1. 2
RER R ERER] %=1, 1 BRI XL LR AL % =1. 1 BERSEKREETE k=1, 1 REIESR X FRAT %=1, 1
RRAERETSOARET =1, 1 BRI k=1, 1 GERT =1, 1 ARURXRERT %=1, 0
JUIRRRAEIX a4 % =1. 0 SZ -k k=1, 0 HHMTELARTE sk=1. 0 PZSJ I IKHMT 4 1-%=1. 0
WA THRAS %=0. 9 ZEEFHIVER %=0. 9 P EATTRIAS % =0. 9 BHIEAIRIK A %=0. 9
R IEXZE LANE % =0. 9 SRATHENT % =0. 8 ZREFHTEE=0. 7 A HMTH HAHE % =0. 7
FRIERT X )1 % =0. 7 BEIERG RN %=0. 7 KBATH 70 =0. 7 /NAJRT/AEF=0. 7

Fit] I 2 WPFGHIEREA®=15

1 EhEhsph k=14 FrafidPE s T o =12 SR k=1. 1 BvEihimi=1.0 §tHih*=1.0

PRRANT P % =0. 9 GHE[E TR %=0. 8 B LE HT=IRNT=0. 8 JAENTE M %=0. 6 FIEETAAT *=0.5

BRI 1 BTN BR=0.6
B 1B T BT 2 FERRTTEE MRS k=1, 0 [IFUAET T RIKAT %=1. 0 KH HifHAT) *=1.0

B OWIT R k=1. 0 B ifAT %=0. 8 FRFHARE=0.7 FMFAHEIL FFARE %=0. 7
FRRFTFEAE 5 =0. 6 FEMK T/ \fRITRE % =0. 6 |LBLLALTIAEFNT % =0. 6 #SEATH L4 %=0.6 KHAHKH=0.6
BPEHT_EBF)R=0. 5

ERpIE 1 EUEEHGE / 0 %=1 0 fATTHIA%=0.9 F/ATFIH %=0.8 FBFHEHAR %=0.7
JINHERT S L =0, 7 BRHIRITIESY=0. 5




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
82 14 06 40 | TEERALIER 35° 29.8° N 140° 2.7 E 31km M: 2.4
TR 1 H&THEME=0. 6
83 [15 09 22 | ZRHEIRALED 36° 42.0° N 140° 36.2° E 9km M: 2.6
PRI 1 ASEHFERTAGER % =0. 7
84 |15 23 07 | HARHIRRTH 40° 41.5° N 140° 27.3" E 12km M: 2.3
HAREE 1 HAIETARAN % =0. 8
85 |16 01 48 | &&= 30° 54.3° N 138° 49.6° E 415km M: 5.1
LN 1 R TARERT=0. 9
HUCAR 1 R RTFNT=1. 0
86 |16 08 11 | FHFEih 39° 42.1° N 142° 07.8° E 48km M: 4.3
ATFE 3 BT BT %=2.5
2 BT IR=2. 4 BT k=2, 3 [WEITRIR k=2, 1 BT k=2, 0 BT EENT % =2. 0
AT %=1.9 KA/ NGB k=1. 8 LA mT=1. 7 M ELXRE [ *=1.7 (LHEET/\E=1.7
THEEFHTESTHT =1, 6 AR *=1.5
1 BPEAMER M k=1, 3 REMITEILIRKREE k=1, 3 BN EA TAR=1. 3 TEAMHHTINT %=1. 3
—BIMEARAT k=1, 3 BT ER=1L 3 EhHRA k=1.3 —BIH TR k=1.2 ST HHAF*=1.2
TEETIER A AT =1. 2 B hSATk=1. 1 JHANPETSAPERT=1. 1 JUE e =1. 1
PRI k=1, | AEBTHIGENT=1. 1 BEnis B im T k=1. 0 BMFHHRX *=1.0
FTNBTRE R %=1. 0 BB %=1, 0 AZEHTEEAIN=0. 9 IRIT IR =0, 9 B TIIAIIX %=0. 9
FH P =0, 9 JUFAHEERPN %=0. 9 db FHTFEZEHT =0, 9 —BIrT8T LT % =0. 9
PR =0, 8 {EEETTHEN =0, 8 A RETER %=0. 8 KANMENTHE)IMT=0. 8 —BHHHEIRMT % =0. 8
RIETTILERT=0. 7 BEMTHIBS /08 % =0. 7 BMITIA) X %=0. 7 SEIHT H 5% %=0. 7 K HTEGENT % =0. 6
—RATRHIT=0. 6 47 IRITPEIR % =0. 5 L&A ST *=0. 5 T REF %=0. 5
— AT %=0. 5
AR 1 P EHTEA =12 JUFTREARX k=1, 1 HAREEHHT k=1, 0 AR THNT BoAH % =1. 0 FLPMT HEE=1. 0
PRS0 9 )\ HENT=0. 8 J\THIPNAL%=0. 8 = HIFEAE/NESHT % =0. 6
BRI 1 KAETHRE=1. 4 SAETHZNT % =1. 4 KUWETHFED M k=1 1 F&HpkAmT %=1. 0
A =R =0, 8 Bk FHBT=0. 7 RE—FilTakE: (RS =0.7
87 [16 12 28 | fifF/KE 34° 09.1° N 135° 08.8" E 6km M: 2.3
e L o 1 VRS R =0. 7 A HTIGNT %=0. 7 g A J7%=0.5
88 |16 15 06 | WA PNUET S 34° 09.8° N 133 049 E 15km M: 2.9
FhRIL 2 AIRTEHWENT %=1.6
1 AVEHTEENT k=1, 4 SRR k=1. 0 ST LIllT %=0. 6 S I1aTH{AFHT *=0. 5
89 [17 00 19 | FKHIRAREILER 40° 02.77 N 140° 32.1° E 10km M: 3.3
T U 2 JEAKE TR ERIL % =2. 0 LAk TR ke % =1. 7
1 ACRKFEFETH A sk=1. 1 JEAKEATEPIR %=0. 9 KAFHTELPINT RS %=0. 8
90 |17 02 24 | ZRMEIRH 36° 11.4° N 141° 46.4 E 47km M: 4.8
PRI 2 WHERH TSR] %=1, 6
1 A HPNERT k=1. 3 SR R =1. 2 AEMdaH*=1. 1 HET4=0.9 Hififi#4=0.7
AlETIARR=0. 7 ZKSHENETIEAE=0. 7 ZRSENETT e H sk =0. 7 $RHITHERE=0. 7 A T4:MT=0. 6
Wk N=0.5 OV=B2en il 2 FRT=0.5 < ITHKF R %=0.5 m#kiiZcR)1]%=0.5
IR 1 AETHENT % =0. 9 IR % =0. 7 ‘A7ETHRL%=0. 6 B KTTIEAT*=0.5
et e 1 BBLTAREET =1, 1 RS TIAA %=0.9 ETHTH I % =0. 8 #&THAAANT=0. 7 F)IAy/ @ %=0. 7
HBILTIE A =0. 5 JRITHT&HHAR=0. 5 28 1T\ (LI =0. 5
iz N 1 TENTHE %=1 1 2§ 70T287=0. 8 EJriiHET*=0.5
HEG I 1 VA EIRAT %=0. 5
THER 1 ZHiTZd=0. 7 FEATHIRH=0. 7
91 |17 06 58 | R 36° 40.3° N 140° 51.1° E 87km M: 3.5
PRI 1 WREXKETANT %=0. 8 ARITAH%=0. 7 LJfliH4=0.6
92 |17 12 31 | WEFNHEFER 34° 19.8° N 133° 06.0° E 17km M: 3.7
NI 2 KW JSETrREr k=2, 4 JRIETHRIS HAT =2, 2 R ia T k=1. 7 JE3E S HET *=1.6
TR %=1 5 fRILTkET=1. 5
1 ‘ZESTHEEETR M k=1, 4 ]I LBRTAIT %=1. 4 ZJFifiAJ 0T %=1. 3 & Lr7EHET %=1. 3
LTTRZIHRT k=1, 3 R L RRT U sk=1. 3 ERIEATEPEET k=1. 2 F&ILIFTNEET k=1 2
FIRASREG k=1, 1SS %=1. 1 ZJFiH—0T=1 1 #a@FETRA =1, 0 fEILimany x=1. 0
SRTERTR=10 PIIRHTR k=0, 9 AT/ NG k=0, 9 THEERET IR k=0, 9 7 LR *+=0. 8
BT RN k=0, 8 EIEMTRIT *=0. 8 HUKFTHIVEEHMT =0, 7 JASFHTIA) ] %=0. 7
Bili)A%=0. 7 e ETHAERT %=0. 7 22258 T EIT =0, 7 &7 ] *=0. 6
JEBFHT E TR B k=0, 6 ST T % =0. 6 HHEEETPE FJFk=0. 6 A =K EHT %=0. 6
FEIE T PESIT I % =0. 6 SR THZZSSERENT =0, 6 7T Hih2ElT %=0. 5 =JFrifEHT %=0. 5
R 2 LEEATSHEI%=2.1 ERRTAL *=2.0 EEIE*=1.9 45T LfIT*=1.7 475K =50 *=1.6
1 AIETHAHT *=1. 2 FEEm —E0T=1. 1 AT JTHT %=0. 8 ATATHEfET %=0. 8

AIRTIAGRIET =0, 7 AIRTRPEHT =0, 6 AVATHRIRATRA +=0. 6 - BHT#IR%=0. 6
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Er ARG *=1.0

TR AT sk =1. 3 AT FHEH:%=0. 9 ffhmirosk=0.9 HFENTHEF *=0.8 @i/l FHT*%=0.8
KL k=0, 8 A TSN % =0. 7 HREMT FJ7%=0.7 O HREAR=0. 7 AHHT FAXEHT % =0. 7
BETTERRT % =0. 7 EBFTFEF %=0. 6 FIXMNTRH *=0. 6 AT 1%=0. 5 [|LALXE5F=0. 5

[ LA X AEEES) 1|k =0. 5 AkriETH=0. 5

ST =0, 9 = BiHZERIHT % =0. 5

38 26.4° N 141° 53.8’ E 55km M: 3.9

AETUNHIE=2. 0 KT HNT=1. 6 F§ —FERTHE: (B =1.6 RIGTTHGL*=1. 6 HAHTHHT=1. 6
FERTHZERT %=1. 6 BANEHTARA K=1.5
FBTRATERE *=1. 4 ) I|IPEfE =1, 4 RIFTFERG *=1.3 B =pei&E)=1. 3
BT LR %=1, 3 KIS = H0T=1. 3 F&HURAT=1. 2 BoKiHANT k=1. 2 KT AT %=1. 1
MBS X FR=1. 1 RITIA L k=1, 1 A B0EE =1 0 VAT k=1, 0 BKTTEHENT*=1.0
FAESETEEL O AGEFEARRER R k=1 0 ‘ErE EITAbR % =0. 9 Al E B K E17 %=0. 9
B HTHOFINT % =0. 9 XK iR STM] % =0. 9 BN TH/NEF =0, 9 KB % =0. 9 T +=0. 9
ITCHT AR % =0. 8 &R *%=0. 8 KIAHTH) I KIF=0. 8 F&ifit)I1E%=0. 8
B AT B E I % =0, 8 FIESATHA) 1] % =0. 8 TEIRHT 4k %=0. 8 ‘=) IIMT R I| % =0. 7
SUVBTHREZMT =0, 7 B TEILAT =0 7 FUFTHARMAR %=0. 5 ZFFTHUE *=0. 5 I3Z/%=0. 5
ZEIFRTTZEE=0. 5

BT TEERT % =1. 2 —BITRERMAT %=1. 2 —BIrfiB LMY %=0. 9 —[gri{LRAT %=0. 9
—BETEARNT % =0. 7 AR k=0, 7 [iERim iR R k=0, 6 B ILX# | *=0. 5

34° 06.6° N 135° 27.5° E 63km M: 3.9
EIDUITERTE S5 k=1, 7 FEFTTIAT k=1. 7 RmhzN=1.5
T AN %=1, 2 FHEMT Erfisk=1. 1 JEEERTRAS%=1. 1 ZREJI| FARA%=1.0 AR %=1.0
B9 ) 1 AR k=1, 0 ) 1A/ IVEUR =0, 9 KIEITHEIEAR=0. 9 FRAT<F7 =0. 9 KJIFHRA *=0.9
SRR % =0. 9 BT k=0. 8 KJIFHRI=0. 8 HJFAMALS*=0.8 HHHT FHlk=0.8
FEIEHT\KHT % =0. 8 FbkTTIRE %=0. 8 FREMRFFEEM %=0. 8 Z=EJIIPGHTHEIR *=0. 8
AT RESHT A k=0, 6 RERAT) I EWEHT %=0. 6 BEMMTIEMESEVE %=0. 6 BSHLTifliA %=0. 6
Ry Rk =0. 6 KRN H TR %=0. 5 KFAAERLHTALARILET % =0, 5 KFnE H % 0 %=0. 5
FRETRRIR FHE *=0. 5
FIEHT H B k=1, 8 BHENTSsEk=1.7 HEJIBT+4=%=1.7 fL5HiE=1. 6 2>> 5 IHT{EEYEH*=1.5
MO RS % =1. 5
IR T+ H=1. 4 I THBERATTE k=1. 4 FEARTTERE *=1. 3 A H)IHEK *=1.3
RBFIT R EPLe=1. 3 WER T k=1, 2 A7 FUNET FEEf k=1, 2 F0 0 BRI EEAE) | %=1. 2
FOSKILETFERTEDRE % =1. 1 H @) BTG sk=1. 1 F2o0)IFEsr=1. 1 FnmkiLis) IBTA %=1. 1
okl B BT ESE k=1, 1 I EETE x=1. 1 AHTYEBT*=1.0 & HETsbkk=1. 0
IO EWTT JHTk=0.9 /e~ %=0.9 HE)lIITEER %=0. 9 BT %=0.9
FFKILEEIERTFI %=0. 9 U TTAERT A k=0, 9 VFFG i A J5 %=0. 8 HATH0KITFEZ=0. 8
LT B2 T=0. 8 FodI LT —3F T %=0.7 S HHTES R %=0. 7 2o [FHkILFTIE %=0. 6
HHTER=0. 6 FIERTYEAE=0. 6 #0) ITIVERE L 2 —%=0.5
REEF A BIT k=0, 7 2RI *=0. 6
B AR LS %=0. 6 PRI HIERE %=0. 6 T-FARNHS ALY %=0.5 SREETNBHAT %=0. 5
PBETARS %=1, 2 KRR %=0. 8 bbb UiitgR=0.7

36° 27.0° N 140° 34.8° E 56km M: 4.4
R B %=3. 5
SR %=3. 4 OT=B2RTTHA) =3, 4 A ZiifEpT%=3. 3 WHARETEF [ *=3. 3
FRERE AT %=3. 2 SR =3, 2 FJHTH44=3. 2 ARE(rTIGH k=3, 1 A i FRiT *=3. 1
HSEHiB) NS k=3, 1 s il % =3. 0 e M iy %=3. 0 IREMFEF *=3.0
BT %=3. 0 > < XX k=3.0 BLAiHERTARS*=3. 0 #JIHEiE*=2. 9 BHIATPIH%=2.9
T MR =2, 9 /NEET/NIk=2. 9 ARTIHfik=2. 8 79 A5 b1 EhH%=2.8
/NEEH EER %=2. 7 FHA MR R %=2. 7 FFHAR M ARTHT %=2. 7 KA HipNJEHET %=2. 7
A AEMT=2. 7 A g =2, 7 RLITHEEE%=2. 6 HERE T L/ NF*=2.6
O B 2RD TR =2, 6 IRk =2. 6 FEEKHTNTENT=2. 6 739 A4 5 HHTAFIH *=2.6
R ETTPENT=2. 5 /N EETTRE % =2. 5 JRREMTRTEG L %=2.5 SUATES 7 &%=2.5
TR FTHGFHRT % =2, 4 fIhhek=2. 4 $RMAMIEA *=2. 4 R MR b k=24 M T *=2. 3
HRERE TR *=2. 3 TR *=2.3 DX RER*=2. 3 YHMIHk=2. 3 FHifM4=2.3
KT A k=2, 3 TCRET/IMEH % =2. 2 SPATTRA =2, 2 ZRIRET/ N k=2, 2 KPEEIBRIRHET % =2. 2
JEAIEATRRIFRT % =2. 2 R /PR k=2. 2 FEERAIRET %=2. 2 > < [ TFH/NE *%=2. 2
INTARETE A % =2. 2 SRHASEA =2, 1 FRii PR P =2, 1 @RiiZe )1 % =2. 1 Flriiftsi k=2. 0
BT % =2. 0 BT AT g sk=0. 0 BEHTIENT k=2, 0 FHATTHA F k=20 < (LA 5V G %=2. 0
HPET L k=1, 9 BHTATk=1. 9 BIETHIEH *=1. 9 KIMEIETHEH%=1.9 Atia*=1.8
ITHTIRAE %=1, 8 Frdiifir k=1. 8 ZRM T FREF k=1. 7 Kbl i k=1. 7
TR k=1. 7 $EMHERM=1. 7 FFEARR %=1 7 FAfithtek=1.7 ST BWHIEE*=1. 7
O Behsilll FIT=1. 6 S/ KImEIRIT *=1. 6 $E4IETIERT*=1. 6 ZKIEFEIETi=1.5
Fairise k=1. 5 BFmifek=1.5
BORATEI=1. 4 WRmRZP=1. 3 kit k=1. 3 475l *=1. 3 ffriiAE«=1. 2
RS sk =1. 2 FURRNTAR) =1, 2 BRI k=1, 2 ZRh i TRASNT %=1, 1 PPN *=1.0
TP FH >k =1. 0
FRS/ NG %=3. 0 M HTARAEA % =2. 9 JJIINTI)1 % =2. 7 HPARTHIA H/EEr=2. 6
FHATTHET AT % =2. 6 FATATTH R % =2. 6 JRIGATIRIG %=2. 6 AT TiZeak*=2. 5
RESHT R T BN k=2, 4 AT AHIRT % =2. 3 P A 78 k=2. 3 737 I|FT FiR%=2.3




N L dtarts o — =
Oy % o B G D)

TR BT % =2. 2 BEAMTRIEE %=2. 2 [ATRTEIN=2. 1 EHAKH % =2. 1 PEESATARR k=2, 1
FRTT B/ N sk =2. 1 T RIS k=2, 1 2N IATE M AT % =2. 0 28 [T\ 1L k=2. 0
JNEPITHE k=2, 0 HIATTHIEARNT % =1. 9 REEFNGASFT*=1.8 HFSTTHBEENT *=1. 8
Rt BT k=1, 7 SARTHEASE - Fook=1. 7 BRILTTBAR k=1 7 TR IR 1=1. 7 FETHE =1. 7
VWO X TTERIT k=1, 7 JIMEITHE / 1 k=1, 6 JRIKIT—AK k=1.6 ABILHTHEIH=1.6 AT *=1.6
BRATESTES *=1.6 “AWiiE#HE *=1. 6 /NEFIT/NEFHMT %=1. 6 ARLTHHIEGAT %=1.5
B AT AR P sk =1. 5 248 [ [THAFASIT k=1, 5 WX Hi/Ma=1. 5 KA FAAA%=1.5
JUPAS EJNNEE %=1. 5 ARG IRT=1. 5
FARITIRHERT sk=1. 4 WO E T =FIlT=1. 4 ANETIAE *=1. 3 MHERTILE *=1. 3 JRITHTAHAE=1. 3
BREER DR % =1. 3 =BT RAT k=1, 2 AEHAE *=1. 2 Wb HEEA %=1 1
JUPAS EJNPINLAE %=1, 0 f@EFHEmaR LT k=1. 0 2EERIT AR A k=1. 0 I %=1. 0
TARRATIA k=1 0 FEETHIEPNT %=0. 9 FIENTHE=0. 9 KEI HhE=0.9
FUENTRVAIIT %=0. 9 185 EEIT FAGA RKAHUR % =0. 9 KEFEH:*=0.8 JIINKT)IIHN=0.8
K T | BT 3k =0. 7 BEEEMTSR k=0 7 2B THAREFNT =0, 7 FAFHESHIFERX *=0. 7
FIFET/INGX (IH2) k=0.7 THEMIHHA %=0. 7 M ITHET=0. 7 KAEMEF I k=0, 7
WHhE THREIL Y % =0. 6 T ERE %=0. 6 & & TIAKET=0. 5 PHEJREHTE I %=0.5
FEL I TRALRT %=0. 5 ERANT AL %=0. 5
LN 3 HTEETHIRE % =3. 2 AR ILTTh9=3. 0 HiAHRET) I [BTRHE %=3. 0 35 FHT481=2.8
KAFEHGE k=2, 8 ERIHTHENT*=2. 7 BERMFA R %=2.7 BRI *=2. 7 SARTEA%=2.6
Wik &< SHEM) | %=2.6 IESIUTIRE *=2. 6 EFIHTRIERT %=2. 5 HiABLE BT/NI[%=2. 5
2 FHEYEHIAREET=2, 4 FHENE T ERT %=2. 4 H G R IHER KR *=2. 3 BT *=2. 3
HRZE | LI THAETT % =2. 3 EkRINETA A k=2 2 BT FF%=2. 1 /NP ER *=2. 1
Wik &< SHRFE *=2. 1 AIGHTPEAMT %=2. 0 WiATRERIMTHER] % =2. 0 FEETRZA %=2.0
TV TTERIT %=1, 9 KHEFAEPHIT=1. 9 SARTILEM KRS *=1. 9 IEEFTTH7- ZHT *=1. 9
FHYE T k=1, 9 FEVETIA BT *=1. 8 ARFVEIHTHIR M %=1. 8 HHIASTANT *=1.8
TETARGE *=1. 8 VEBFTTRINT *=1. 8 IREHIFMISME *=1.8 HMAA *=1. 7 KHFHAN *=1.7
TET/NE k=1, 7 BRI R k=17 BT R RITAAR %=1. 6 R HiiER *=1.6
AT ILbR k=1, 6 JESiHITERk=1.6 HOLMMEII=1.6 B M HEE®=1.5 YaRnT EA*=1.5
FERE T %=1, 4 HIATIERT=1. 4 VeBFTEERT k=1, 4 FEFHTE b k=1, 4 AREHRHTHEHE=1. 3
HEATHIE ST A, sk =1. 3 FEBFHirPETsk=1. 3 FEVAHTQEERF%=1.3 E=JIHTL 5 & & %=1.3
EBF R R =1. 2 AYeHigoek=1.2 BRI k=1.2 FIRHANT *=1.1
AT BT M sk=1. 1 ARSI RR sk=1. 1 TAERT@RT %=1. 0 HiAri ASHET %=1.0
ANLTTHRRAT =1, 0 HEARTTHVENTZ H %=0. 8 A LMHHE=0. 5
FEG I 2 Al T EMRARAT % =2. 2 FIRBTH O %=1.9 KM TPTEAR %=1. 8 HiEiiTiEh] *=1. 7
AEARTTISEENT % =1. 6 ¥ [THARNT %=1, 5 BERTRENTIRE *=1.5 H B II=L 5
(FEMEF TSR] %=1, 5 K MHTHEAT *=1.5
FrIRINTHATRERFIR sk =1. 4 HaArfigr AT sk=1. 4 (FEMRFTHTEALRET k=1. 4 IREBTHRAE=1. 4
ERMTHER k=1, 4 FHETEENIT=1 3 A k=1 3 fAERHRENT=1. 3 XHEiTARFET*=1. 3
FEMG T HRIT k=1, 2 FEBRAFIETETE k=1. 2 ¥ IR %=1. 1 AiETH) AT %=1. 1
EHETT TR %=1.0 ZE 0 i %=1.0 A&V ifikME4 0T %=1.0 BHTTERIT =10
PR TEE % =0. 9 Z» & V) ATAIEHT % =0. 9 KHTHTHAHHT k=0, 9 AFFRTTHIRET %=0. 9
PRI AR 5 =0. 9 KHTITHY T k=0, 8 IREAZEMTIFINT=0. 8 FIRFTTEALNT % =0. 8 RAIFETTE L FAT %=0. 7
IR R FHET 3k =0. 7 2 SRBT/ N 5k =0. 7 BESENTASE *%=0. 7 i HYREIT %=0. 7
AT TTBIZNT % =0. 6 /&l iTHNT *=0. 5 H1.Z ST H#=0.5
BRI 2 AEM FRREAL 9 FRETAR %=1.8 ={CHTAF k=1. 8 AEATHIILRT *=1. 7 FANLITTAALENT %=1.7
FEULETAZ L % =1. 6 S=FHd*=1. 6 JFVEFH*=1.5 HFHIHHTHIR*=1.5 S\ \/=F BRI *=1.5
IEHAFAR k=1, 4 AEHiHEEk=1. 4 FTHTAI*=1. 3 ZLFITIER*=1. 3 W FIXEF*=1.3
DB %=1, 2 )M %=1 2 JIBAERET %=1 2 T mHTAH *=1.2
SNV EEIXART k=1, 2 R TEREF k=1. 2 {THTFEE *=1. 1 sl 2 )i*=1.1
TEATH)IA k=1 1 JIIOTPEARSE k=1. 1 & HEHAFHTHE x=1. 1 BN x=1.1
JEATRART %=1, 1 IS/ %=1.1 SW\-EHEXIER*=1.1 HEEREITAL *%=1.0
& EDPITHIA K =1.0 LRTHANT k=1.0 FIETIAIKR=1. 0 FPEATEF A Ik k=1. 0 #B)I[TIR *=1.0
SEH TR %=1, 0 AT ART %=1, 0 =R %=0.9 Bk =J50THALR%=0. 9 AEA TR *=0.9
IZETTAR) 3 % =0. 9 FARETARR % =0. 8 AFETHENE *=0. 8 & FHT M %=0. 8 I EAT=0. 8
PRI k=0, 8 AR TTARE %=0. 8 £ & (LMTrAJk=0. 8 EANTEA: *=0. 8 Helitfi AfH)I[*=0.8
TRANTIAPIT =0, 7 J\iTirhge % =0. 7 84 Bt = K %=0. 7 AEATTRMNT=0. 7 AERTTENT %=0. 7
JIGITAR %=0. 7 JZEHTF Z{R%=0. 7 S\ ERERRBIT*=0. 7 SWZFRERKFT%=0.7
S F I ERD=0. 7 WIZERTEGTE =0, 7 EHHTEF - FH6k=0. 7 FA2THT FHT=0. 6
T k=0, 6 SIEETANT %=0.6 /)N I|ATREF %=0. 6 AEHTEH*=0.6 JI|OTHA%=0.6
MEILIBT KRG 5=0. 6 EARTHREM %=0.5 SWW=EFRRXFHAE*=0.5 S\ =X PE*=0.5
FRi k=0, 5 AEFIEEN () =0.5
TR 2 BFHTRFEERE *=1. 8 FRHTIEIENT=1. 7 FITTENT=1. 7 BFHT#EZE *=1. 6 AT RS H*=1.5
FFe kR *=1.5
P BT R %=1, 4 TEESMTZEAE %=1, 4 FATIAT *=1. 3 THE R |XIEBMHT %=1, 2
FRHETHE %=1, 2 FIEFER=1 1 FREREGE *=1. 1 FEHIT=1. 1 FRACR %=1 1
THEP XA k=1, 1 THERRXEVERT k=1. 1 AHERRZER=1. 1 TR *=1. 1
FIPHRTZEME % =1. 1 AHME %=1 1 FHEAEHx=1. 1 [URAEAS *=1. 0 TEEEX/NIH*=1.0
FOVE TRk =1. 0 THEARAT A A % =1. 0 2 [LRT/ [Nk =0. 9 FITPEHTATRAR =0, 9 FHTEH *=0.9
TREEIRX ARG % =0. 9 I TIARA %=0. 8 HAHTHHE=0. 8 HAMTHEH *=0.8 LM% 5=0.7
FATITAA *=0. 7 DOMELETTRENE % =0. 7 [LEHTAA RIS L R-A=0. 6 THEFRXTFHETEAT *=0. 6
)T\ % =0. 6 T-HEP & HE I/ =0, 5 2 EHTHES %=0.5 FAETHUEIR %=0. 5
FORTAREAXKTA=1. 6 FUHEF XYL k=1, 6 FURER AR %=1 5
HOR P R k=1, 4 BRI X =1 4 APk k=1, 3 BRRE 75 FESF T *k=1. 3
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R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
ZIETEAR =1, 3 BUUEUE XK E R k=1 2 FATTE-OD U s fk=1. 2 HAUHEXE AR k=1. 1
HORCURIXRGE %=1. 1 FRFImT k=1, 1 FETHEEA F*=1. 0 FRSUIXAR—Y 1 & %=0.9
T HX IR % =0. 9 BT AR SRR %=0. 9 BRI XL T %=0. 9 HAURIZIXAHIAR %=0. 9
HRCRARIX AT AT %=0. 9 FURT) XA % =0. 9 FURGT)IXEEE %=0. 9 P HFRT %=0.9
HEIEXE 4 J5 3k =0. 8 BT KB/ % =0. 8 /INEH/INIHT k=0, 8 HTTUHX s+ [,%=0. 8
O BT >k =0. 7 HURCH X H AKGIERT 5k =0. 7 HO) LK % =0. 7
TR KA ) AT % =0. 7 BECILKARTIRG =0, 7 BUREATXK AR %=0. 7 HHF XTI %=0. 6
HORUH X & & k=0, 6 HHEX 4 %=0. 6 B AR Lk =0. 6 FUHE KRB LT % =0. 6
AR LB =0, 6 HRURFIHTIE RS =0, 6 BT =0, 6 HUHTA) XL %=0. 6
Ey=Fa=0. 6 HUAUH BXARRBT k=0, 6 JATLHTFLRAR] %=0. 6 HAUIHHAX R % =0. 6
TP TIRRT % =0. 5 HUAHEXGE AR % =0. 5 FTHEFX AL =0, 5 BTG & %=0. 5
HOBHXTF A *=0. 5
IR 1 &ETREx=1.0
AR 1 BRI A AT =1, 2 )BT AR MZBRIT=0. 8 JIIRF=2X = FAMT % =0. 7
FIREFRRXALRIN 5k =0. 7 AR AP0 X_Fi# 5k =0. 5
96 |18 10 26 | ZRIURM 36° 18.0° N 141° 01.5° E 43km M: 3.3
PRI 1 ASEAB) N RE % =0. 7 H R _L/ N % =0. 5
97 |18 15 28 | ETFURPIRERTHS 39° 22.1° N 141° 24.0° E 13km M: 3.5
AT 2 T E AT %=1, 7
1 FEEHGANT=1. 2 TERTOERE ST %=0. 8 B i)1F:%=0. 7 Jt LriFEZERT %=0. 6
TEETASANT %=0.5 |LIERTRIk=0.5 B diiHZE *=0.5
HARR 1 B ENT5E(A*=0. 6
98 [19 02 49 | AFHRM 39° 01.5° N 142° 26.7 E 32km M: 4.0
AFE 1 KISETRANERT=1. 3 A HPIENT k=1. 3 JKINRTEISIE *=1. 3 —BIi==ARAT %=1. 0
FANEETTSE) [ IMT=0. 8 TMF T E4ENT =0, 6 2547 FBIT=0. 6 — i TJEENT %=0. 5
IR 1 PR EE =1, 3 KAWETHFEDS sk =1. 0 fr&rh/NAE=1. 0 fr&ribkZERT %=0. 9
R =REITERE: (B =0. 8 RAVETHIREZNT %=0. 8 KB TRA=0. 6 FEEHIEEE=0. 5
99 [19 18 09 | *AFWph 39° 06.7 N 142° 06.9° E 45km M: 3.4
HTFR 1 KFRTETTRANIERT=0. 8 L& THIHPZERT *=0. 6 [iRiTE MHim MR =0. 5 JHNIERTIE) IHT=0. 5
100 |19 20 06 | “AFUyh 40° 17.6° N 142° 17.3° E 38km M: 3.9
AR 1 BEERTEAR=1.2 JFHNAL*=1. 0 FHFARFEHTE%=0.9 JUTHFRRX %=0.9 J\J7iElT=0. 8
T ARPHGINT 2t % =0. 6
AT 1 BRKETHRCK =0 5
101 |19 23 21 | ZIkURAbE 36° 41.1° N 140° 39.7 E 10km M: 2.3
PRI 1 HHBI NG5 % =0. 6
102 |20 03 47 | f@EN 37° 18.0° N 141° 07.8’ E 27km M: 3.5
e e 2 JRILCATEEHAE=1. 6
1 MRZERTIEH sk=1. 2 ERENTARNE sk =1. 1 HASTIEEET % =1. 0 #&EAEHT FAE KA IR % =0. 9
FAFELES T X 8 FLUAT 5 =0. 5
103 |20 09 36 | #&&ERAwE Y 37° 02.5° N 140° 38.3° E 13km M: 3.0
e e 1 #&JIRTEI %=0. 5
104 |21 02 14 | fepkiE 34° 09.1° N 135° 08.9" E 6km M: 2.3
IR LR 1 R Tk =0. 7 WG H 7 %=0. 7 4 A TgEET %=0. 7
105 |21 04 24 | Iz R SEpm g 35° 26.0° N 137° 33.7 E 13km M: 3.4
el IR 2 REUIRH ERAET %=1. 7
1 EIRHREAT k=1 1 FEJ AN k=1. 0 FEJITHER <=1 0 "FE/THHLOARM=1. 0
FEIRTTILRENT k=1. 0 FEARTITR S/ NFA % =0. 8 ) I [TAFEINT 5 =0. 7 Uz )1 RAWTH) 132 % =0. 7
J\EET sk =0. 7 B BT k=0, 7 thidt) [ITde T k=0. 5 rhEeI[Tilim *=0. 5
AR % =0. 5
REFR 1 PR =1 2 FEARNESG %=1, 1 T LR %=0. 6 REEFKHE/INFRL %=0.5
RIS %=0. 5
T 1 BRATE L k=0, 8 BHTIIMIT=0. 6 T EBINT *=0. 6
106 |21 11 13 | @B 36° 59.3° N 141° 21.7 E 27km M: 3.8
e e 1 WHE T =FI0T=0. 8 FWH T *=0. 6 FEHETILHH *=0. 5
107 121 14 34 | TWRAEE 36° 44.6° N 140° 26.3° E 72km M: 417
FE I 3 WhET=ANT=2. 6 WX ST k=2. 6 BRILITTIAREAT k=2. 5 il iHr (] k=2, 5
2 FINETES k=2, 4 WO TTEHEA % =2. 4 HBITRY (392 =2. 3 [ il =2. 3 [ riBk=2. 3

WO HREIL Y% % =2. 2 Wb E /MG iE=2. 1 RESETHEREA =2 1 EJIIFPIE%=2. 1

REFT FRAAK=2. 0 TF-FIFTAH =2, 0 SRIRFFTSRIA % =2. 0 Fs A% =2. 0
RESMTHRE T LI k=2, 0 BEAMTRRER % =2. 0 ZHE) 1T/ \kIL *=1. 9 ZE8) | [T k=1 9
WEATETHIA TP EEF=1. 9 MIERTALE *=1.9 FHiA(E *=1.8 KIEAEAI T *=1.8




Hf=
BHE

BN

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

IR

HEAI,

RS

FIRS TR =1, 8 [ERFTTEARNT k=1, 8 JRUHT—ACK % =1. 8 PRABHAEA =18 [ATTHHZET %=1.7
RN T A k=1, 6 AT/ NES sk=1. 6 AT B =1. 6 AR HEN=1. 6
TR k=1, 6 T AMTHEHE %k =1. 6 AEHAE k=1.5 SPETH KM %=1.5
)| AR T k=1, 5

1 JIMEATEE , [ k=1.4 AR Fisk=1. 4 /NEFRTHR@ % =1. 4 /NEFRT/NEPRTRT sk=1. 4 FATHIARG IT=1. 4
FEIATTHAGEEIT sk =1. 4 48 ABFAT FIba R HUR k=1. 4 JIINATTFIPN=1. 4 JIPNAE BN B k=1, 4
RABHTHEF |-k =1. 4 AZBUTAREL =1, 4 PEAEITERIEE %=1. 3 ABEH A *=1.3 BJIIHFE)*=1.3
AR k=1, 3 R AEP] R R R =1, 3 BRILTEIH=1. 3 FRETHk=1.3
VR [TRAASIT =1, 3 FEFAIEHT/INEX (IH2) sk=1.2 SHEIATHISENT %=1. 2 FRILTHBHRL *=1. 2
FENTREVAIFT *=1. 2 FEEAITHE=1. 2 SE AT =% H =1 2 BHIITARN] *=1. 2
FHEEERTH E=1. 2 1R ST HENIT k=1, 1 fIIANTHLE S » fk=1. 0 JIPNAT EJIPINLEE%=1. 0
VHEERTERR=1. 0 BREFASHR % =1. 0 FEFHESTIRER X k=1. 0 FHEETTHAT%=0. 9 =FRMTKHT*=0.9
KEFFEH*=0.9 &SRR IE*=0. 9 1&EFETEEILRT %=0. 9 & &HiAAAKRT=0. 9
REATHIES0. 8 HRETHTREARNT % =0. 8 FAFHS TIFIT X & AT % =0. 7 BBATEAVER %=0.7
ETHIRT A N k=0 7 SRS M AR T4 k=0 6 SSHSERATIAARRT=0. 6 FH M TRIE % =0. 6
FEARE THEITR = 5 T=0. 6 ALt TR % =0. 6 BEHEATR %=0. 5 @& iiAREAT %=0. 5

3 HILHFT%=3. 4 @#khi FFM*=3.2 HIZHBI/ VR %=3. 1 /INEEF/NI*=3. 1
SRR FE =3, 0 HliTiE4=3. 0 AERirhoe % =2, 9 BUEATERIE *=2. 9 BFEE HEF 1 % =2. 8
ARE T IGH % =2. 8 IREM AR %=2. 8 AT TN *=2. 8 /NEET LEHE%=2.8
=B iR % =2. 8 9 HA ) Bifi FhH %=2.8 E#kiiZe )1 %=2. 8 AXfi Fa*k=2.7
I Pk =2. 7 FEEAK AT %=2. 7 AR k=2, 7 ARATIE=2. 6 EiHfZE*=2.6
R HTRTERRT=2. 6 £24)1 [T H % =2. 6 A iPERT *=2. 6 HFhEkKE i %=2.5
BRETTItE H % =2. 5 AKFTINT=2. 5 FRETTIAWRH %=2. 5 HATIIE=2. 5 JLAIRTTHENT %=2. 5
DT HBAN D SRR %=2. 5 B ITAE%=2. 5 OV=HRTHEA) ] %=2. 5 /NEEMEA *=2.5

2 HSEHEBTAE % =2. 4 FEHERH TSN %=2. 4 B =TI *=2. 4 ZKIEHT/NE =2, 3
RUEHTRRIEHT =2, 3 RFMTHLE *=2. 3 S ERMT{RRE % =2. 3 A7/ \#Bk=2. 3 > [LATXifH *=2. 3
FREAFHTHETHIRT k=2, 3 FRERE T ENT=2. 2 FRikrifeiT k=2 2 fdiiisai x=2. 1
BONTHERE%=2. 1 LliiBER % =2. 1 < (EHi/ZE%=2. 0 ZRIREIE = %=2. 0 Bl AT k=2, 0
HUPEHT R L k=2, 0 1T iR %=2. 0 4774z %=2. 0 $RM ik bk=2. 0 K EH_bv/NE%=2. 0
R TRHET %=2. 0 S BB %=2. 0 HIEHiTpH %=2. 0 AR A k=1.9
=Bl 2 EiT=1.9 4=ARTHge k=1, 9 AIRIEETHEIE=1. 9 FamiEia F k=19
DTN RER *=1. 8 $RHTERH=1. 8 WEKTIHHZN=1. 8 TENTAIEN k=1. 8 BT IEAT *=1.8
BORMIRGNL %=1. 8 SORMfHT*=1. 7 FTEMRRZ %=1 7 WM *=1.7 $EHATIES *=1.7
HUPETIEE & Gk =1. 7 ST %=1. 6 FE/ TP *=1.6 HhEHiES*=1.6
AT AHEEIRHNT % =1. 6 FRflriifbie *=1. 6 FElriizaed+=1.5 N\ TRITER *=1.5

1 HEENIMER k=14 SFATTRM*=1.4 17hHILIHE *=1.4 S IFH DLW ifEH *=1.4
PR FRE k=1, 3 BURi R k=1, 3 TR k=1. 3 gD k=1 3 FEiiEkx=1.2
TATPNITIRTE H =1 2 2RS0T k=1. 2 D <IZH LW x=1. 1 IRTTEH=1.1
PR k=1, 1 FIARETAR)11=0. 9

3 ERIRETA R %=2. 9 FHRE i BET %=2.5

2 FEREHR IR k=2, 4 AFABRE) HTESEE % =2. 4 T80 e THURERIT=2. 3 JSAH] A k=2, 3
IS LT Y=2. 3 K H R ATEEL k=2, 0 FRZERTSE 7% =2. 0 FEVETSE *=2.0
BERHAEE *=1.9 BYEHiRAYIRRAF %=1.9 BYiihskmamrsk=1.9 i BNTHiEk=1.8
IEG LT RA *=1.8 FEH/MEFk=1.8 IRES LTI k=1 7 HiARMEIT=1. 7 N ARG *=1.7
AT ER =17 iIAE < STiEE) %=1 7 IIZEEETHHERTS *=1.6 FTHETIH*=1.6
TR k=1, 6 TANTE@ETk=1.6 FYEii i %=1.5 MRS < HHKF *=1.5
HYEHA AN % =1. 5 HATREMITHERN *=1.5 HY¢hi HiE*=1.5 EiifE%=1.5
WiATRETJIT /NI %=1.5 E=JIAT LS X &%=1.5

1 BRI k=1, 4 AT ASHT k=1. 4 ERIHTHETk=1. 4 JRZEHEIE TG *=1. 3
TG k=1 3 BiARTTEVERTE T k=1, 3 EBFiTEAR k=1 3 BT NES %=1 3
SN k=1, 3 BEARBTALE MR RS % =1. 3 BRARITAUAR k=1, 3 HABT A %=1. 3
KFHIART k=1. 2 FIARTTICPHTE M %=1.2 2 IS 1=1.2 BYEAI=1. 2 BYErm<=1.2
VERFT IR % =1. 1 IR &7- DT %=1. 1 Bl @RaT P %=1. 1 BRI RER *=1.1
FEFHTH S =1 1 AR AITASE %=1, | BTy =1, 1 FRARTTAMNT k=1. 1 FMiEnT *=1. 0
BIZEHUR R PR sk =1. 0 R JEHTEEPIFART=1. 0 ZEFri FVENT %=0. 9 /LT galT %=0. 9
B ZERIR HiEE=0. 8 B YT ET=0. 6

2 ERETAER %=2. 0 AZETTRFNR *=1. 9 FAFEHHI %=1 8 HUAILTFAENT %=1. 6 AT FHRH=1.6
F R AR *=1.6

1 AZEAARIG % =1. 4 FEHEATFIek=1. 4 JFULRTZ L %=1. 4 JEARTTANRT *=1. 4 sEFHH*=1.4
RERTHILR *=1. 3 NZAMEVE *=1. 3 FHEBHAFHETH *=1. 3 075 *=1. 3 AEmHE*x=1.2
NENTER *=1. 2 ABENEE %=1 2 BIIATEE %=1 2 JI|GITZE %=1.2
SV EPRX RS k=1, 1 FIRTHTEAEF x=1. 1 HZEM F=f%%=1. 1 EAM/IIA%=1.1
JIETHTERT k=1. 0 AERTIRE *=1. 0 FEARHTHRM %=1 0 ff)IITR *=1. 0 B M T *=10
SV FEREXRIFNT %=1.0 X\ 7o F BB *=1. 0 #Aa LT/ )1%=1.0
SV EPERKIER %=0.9 SV EILXEF *%=0.9 SV V- EEMIKART%=0.9 & RET R4 %=0.9
ERHTES R k=0.9 FRHANT%=0.9 Sz EREXHE %=0.8 EINTHER %=0.8
B AT k=0, 8 ZARMI=E *=0. 8 A B TIZEME *=0. 8 1THTIAA *=0. 8 PIEMH *=0.8
FRACHT FRT=0. 7 BRACTHUL MY % =0. 7 J\Ti b0 sk=0. 7 S TSR % =0. 7 1T HRAIE % =0. 7
FNTTE =0, 7 BAERTEAE %=0. 7 & ZHVORTHRA %=0. 7 FARMTRAR % =0. 7 ) [EEHTAERT=0. 7
JHAHTFRHEARSE*=0. 7 W= EHFXERD=0. 6 FEHIAR %=0. 6 MILRTKE7=0.6
B EEBERTAE %=0. 6 FE I LNTHRg%=0. 5 FEMERTREIE *=0. 5 /NIWTKER %=0. 5 RERTIZERE *=0.5
2 BT = A %=0.5

2 RRHTHABIRET=2. 3 BT T-k=2. 2 THERRTZER A *=1. 8 THEIRXAENEF*=1.7




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
TR A %=1, 7 FERAES k=1 7 TR A *=1. 6 THERMEXFELER *=1.6
FRTERZEHE=1. 6 THER gL XHEMT k=1, 5 THEAE R XIESHT % =1. 5 THFEX/VEH *=1.5
T\ % =1. 5 FIPGTHiZEifisk=1. 5 TIEH~ B %=1.5
1 T Nthsk=1. 4 FEAHEEEM=1. 4 FRAEFEHRE *=1. 4 FERH&H*=1.4
BF T EERIE k=1, 4 RAeHHHTE=1. 3 FIHIIR*=1. 3 pHAEI*=1.3
TN ATk =1. 3 #AHTHE G k=12 1Lk k=1. 2 MiJEnT=1. 2 HIFE KRR *=1. 2
TS %=1. 1 J\THAFEETE % =1. 1 7 Siigdisr & x=1. 1 FIpgmssk=1. 1
IERTHRARRTE ERE=1. 0 THEP X THERRAr % =1. 0 BFHTERZS %=1. 0 DUERE TN *=1.0
I k=1, 0 T2 =0, 9 FIFAE%=0. 9 )I[77/\i%k=0. 8 H&TTH IR %=0. 8
JEHT=%=0. 8 [MEEHT/\ H il %=0.8 FHEFRX k=0, 8 pltH gzl %=0. 7
NAFUERT R B %=0. 7 [HEETTIA IR %=0. 7 TIHEREXISDAEF % =0. 7 FLEHATE)I[%=0. 6
FFR T TERFR T %=0. 6 LT~ k=0 6 AL IEHTRES %=0. 5
IR 1 EVAHIRE k=1, 1 AHTIAH%=0.8 AU *=0. 7
T IR 1 EZEMTHER k=1, 4 AETTE TR k=1 3 EHMT AR *=1. 2 FIATTERET %=1, 2 BANTHA=1. 2
RER TACHNT/RE %=1, 2 JSRATH O k=1. 1 BGHH) I %=1. 0 AiGHTSEAN *=1.0
HAAETITEEmT *=1. 0 ¥ TI7RIEAT % =0. 9 KHTTEAT %=0. 9 AEAKTTHMT %=0. 9 A HTHPEAMNT %=0. 8
AEARTZEEINT % =0. 8 FHNT FEFH % =0. 8 7B HTHPEAPINT=0. 8 FEEIIFINTHTE %=0. 8
MRS SR %=0. 7 FZ5MT/ N %=0. 7 AT B % =0. 7 AifETHRAENT % =0. 7 fjiRTAR] % =0. 7
VAT FAURRT %=0. 7 HlAETTHTENT % =0. 7 GHEMETHVEALRIT %=0. 6 11 TTILAEHT *=0. 6
MR =0, 6 K THTRIENT %=0. 5 EIRTIEAANT %=0. 5 FAHTHHMERT=0. 5 GHEMRTISE %=0. 5
Fr &0 HTHHT%=0. 5 ZZFRHTZEH %=0. 5 A7 HHTHEEHR %=0. 5 A MHTH) BT %=0. 5
el 1 BOUTHEAR F*=1.3 HEaTAIXdh=1. 3 BB XITH H k=1 1 SR T=1. 0
LI k=1, 0 BURTHLXES & & k=0, 9 BURJLHRK NG %=0. 9 AKX HBA *=0.9
TR A FRIT k=0 8 BURTHEF R AT % =0. 8 FUFUE N KLk =0. 8 HURTIE 7 KAFHHR] % =0. 8
HORURARIX ST AT % =0. 8 HRUSURIX KR %=0. 7 HAU X k=0, 7 FUEEA AT %=0. 7
HORURNEIXTFAEHEIT %=0. 7 BUR TR XS 1/ %=0. 6 HRCHHEX E ART *%=0. 6
BT A X AR % =0. 6 HURALIKTE 7 JF % =0. 6 FE0L) KT % =0. 6 AU [XFEH *%=0. 6
ZIETTRAR % =0. 6 HURERMH X EZEE *=0. 5 HATHHAX IRk =0. 5 HURHAXF M) H]T %=0. 5
WAL AR % =0. 5 BRUR X %=0. 5 HASURXAR—Y £ & %=0.5 FREAHEXTHR*=0.5
T > U s 3% =0. 5 BTHTTPE] =0, 5
108 |21 17 18 | f@ iy 37° 09.5° N 141° 21.0° E 49km M: 3.9
e 2 HWEHERTALE % =2. 3 ESRANT AN k=1. 9 & B AEFIT A R %=1. 7
1 WhEH =FIRT=1. 4 RITATENNE=1. 3 FMHET/NEX (H2) k=12 EIk/E*=1.1
FATTTRERET =1. 1 WO XTI/ 1 /NEFRT/NIFTT sk =1. 0 135 A BFHT R a0 % =0. 8
VDX TSNT %=0. 8 PRSP R % =0. 7 HIANTHIA S EE=0. 7 FAITHET 9 %=0. 7
WO E HREI Y i % =0. 7 FHATTTRZERT % =0. 7 FATTBRIEHT =0, 7 K5k THAAA % =0. 5
PR TEIT X T 5 =0. 5 )1 M) 11%=0. 5 KAEMTEF b k=0.5
IR 1 VTR =0, 6 [LUTTHIIRAR % =0. 6 4 Bt H %=0. 6
TRYRI 1 ACRIRTBYENT %=1, 0 mgkii FRMA*=0.9 E#kiiZe)l]%=0.9 JF-HHuH %=0. 7
WK E I %=0.6
109 |21 18 26 | J\SLE: 33° 16.4° N 139° 34.5" E 24km M: 3.6
HOUAR 1 J\SkHTRER7=1. 2 J\SLHT =48=0. 8 J\SLHTE 2" o F%=0.8
110 |21 19 41 | REARIRREAMS 32° 23.1° N 130° 40.2° E 9km M: 3.0
REAR U 2 J\RATERAKT %=1. 6
1 TARKH sk=1.4 EREEFE%=0. 6
111 (21 20 29 | REFIRALER 36° 49.0° N 138° 23.1° E 8km M: 2.1
EBpR 1 SRILTTARILAEFFAT =0, 7
112 |21 23 34 | ZIsuEAbEs 36° 30.6° N 140° 32.7 E 53km M: 3.3
PRI 1 KFHTHLE sk=0. 9 TR UM% =0. 7 KA iTIHT %=0. 7 HEERETILI %=0.7
FRERE AT %=0. 6 OV= b7/ maia)l%=0. 6 FFHAET _L/NE*=0. 6
113 |22 06 22 | =B 34° 25.6° N 135° 52.6° E 10km M: 2.9
REE 2 BT brik=1.8
1 ST k=1, 2 EEF/NI%=1. 0 “FFEHARFIEAM *=0. 8 FFEr4HBEFAH: %=0.6
114 |22 07 20 | #@ sy 37° 38.5° N 141° 36.7 E 48km M: 4.2
IR 2 fET/INARE=L 6 ACETIHERT %=1, 6 (LRI A4 *=1.5
1 AETAE k=1 1 EEHRE k=10 L& HRriiE M %=0. 8 ‘B4 | WEHTR{) | %=0. 8 HANE KA %=0.8
SUARHT B k=0 7 BT FHET=0. 6 JeEHTF HH 3k =0. 6 Al JFITHTRE k=0, 6 £ » JEHT BUE 7 % =0. 6
LEHMTAMA=0. 6 %1 ML % =0. 5
HFR 1 —PrTEEIRAT %=0. 5 —Bgi TIET % =0. 5
e IR 1 HHIETAHY VR k=1, 3 FRSEHERLL) N %=1 2 FRE TRl k=1. 2 MZEATILM %*=1. 2

FHAS T ZERT =1, 2 EJIAINE =1 1 REF TR %=1, 1 WX i=FlT=1.0 F-HAKH*=1.0
FIATTTRT AT sk =1. 0 FATTERIEEHT k=0, 9 7&JIIMT7J 11 %=0. 9 JIIPNFT T)IIN=0. 9 SEARTREE *=0.9
TR =0, 8 FASHIARG [H1=0. 8 JIPNAS EJIPNFJE % =0. 8 JRITHTHHE=0. 8
MRABTHA TP EEF=0. 8 FEAHES AT X LT % =0. 8 &5 I EFHT T A R s k=0, 7 EBILIFTEA H=0. 7
JINEFHIT/ NPT 5k =0. 7 tREEHER T2 LT 3k=0. 7 Vo X TRSEIU Y 3 sk =0. 7 288817/ \i% L % =0. 7
FAFEES TR X % =0. 7 1@ B HER | %=0. 6 48 EEHEriERT =0, 6 £FLTMEHT %=0.6




Higk | RIS | R HEEE HREE & Bz
BE | BWES|& o EE GHNED

FHRHIERPN=0. 5 SEEAIFHFI=0. 5 BRI TR =JR5M1=0. 5 JIIPIRS_LJIPA/INLIE%=0. 5

115 [22 08 52 | #EK B 28° 15.6° N 129° 32.6" E 33km M: 3.2
JEVL S I 1 ARSETI4AMERERT=1. 0 WETNMTVY & H=0. 7 A8JETi{E AT PE{RR] % =0. 6 #EETHAMHIENT *=0. 5
116 (22 14 44 | s BIRFRBE T 36° 00.5° N 137° 35.9” E 4km M: 2.7
REFIR 1 AEHTER H & EET =0, 8
117 |23 01 34 | FnafkilbdLHs 34° 05.5° N 135° 11.0° E 6km M: 3.1
(7£) |23 01 34 | Fodkili=dbss 34° 05.5° N 135° 10.9" E 5km M: 2.4
ROkl 2 LANTS R x=2. 2 A4 HTHIENT *=1. 9 FoakiLUA) MR %=1.9 AHMHHES=1.6 Y FE*=1.6

A HJIBTTFEE %=1 5
1 HEMTE %=1, 1 AOSEEMT ek %=0.9 HErgTi A J7%=0.6

118 |23 03 24 | FnafkiLiRALHAS 34° 05.5° N 135° 11.2° E 6km M: 2.6
AL 1 BERTE k=1, 0 A HHRISIT%=0. 7 ¥ErE™H FHE%=0. 7 4 M) F] FHE %=0. 5
119 (23 05 19 | #eptAaE 34° 12.6° N 135° 08.8" E 5km M: 2.6
FIER LR 1 FORKILT —2 T =1 3 ¥EraTH H 5 %=0. 8 kL S%rE T=0.7
120 |24 07 38 | FuakilbRALES 34° 02.2° N 135° 16.6" E 5km M: 2.4
R L 1 AR FEER =1, 2 Mgk =1. 1 43 )RR %=0. 5
121 (24 11 54 | fEE R 37° 34.8° N 141° 42.3° E 26km M: 4.0
IR 1 AETHAERT %=0. 9 AT/ NHE=0. 8 FEEHT4R*=0. 5
e i 0 1 @SN %=0. 5
122 (24 15 06 | fEEIRAH 36° 55.1° N 139° 23.6" E 4km M: 3.0
e b 2 PR FE k=1 8
G 1 FAEVINIR0.9 7 dibd 8l *=0. 6
123 24 22 58 | ‘EhlEph 38° 18.9° N 141° 51.0° E 46km M: 3.3
IR 1 AT N0, 8
124 |25 03 10 | BFEREEE 35° 51.0° N 139° 34.7 E 89km M: 3.3
THURUER 1 WTHEFTTHET %=0. 6 FHRTHTPE-DD U4 fk=0.5 )\ EFHieP*%=0.5 F AT Y %=0.5
R T AR SF BT % =0. 5
AR 1 HEEGEAIX AR =0. 8
125 (25 08 05 | H 32° 32.1" N 132° 06.9° E 31km M: 3.8
KoTh 1 PRATTTIHTI=0. 9 AT H *=0. 8 FefAifiiIsaa=0. 6
Bl Uk 1 FER AL 5k =1. 2 FERIHTAL BT NS B4 % =0. 8 FER TR NE=0. 6 )1IFIRT)IFT % =0. 6
e TRERT = FHH=0. 6
126 (25 15 32 | ‘ERIREEERILTAV 31° 52.9° N 131° 04.9° E 8km M: 2.6
"Ik Uk 1 /IBRTHTEFFUNT SRk =0. 6 /IMRITEL7=0. 5 U] PE E  =0. 5
127 (25 19 47 | JREWEHTH 34° 33.9° N 133° 20.9° E 19km M: 2.6
N1 1 A mEERTIA =1, 1
128 |26 02 51 | ZEIR 34° 25.4° N 135° 52.5° E 10km M: 2.6
ZRRLI 2 HEFHT Lifik=1.6

1 HEIA NI %=0. 8 EEUTEIRE k=0, 7 “FPENTHEHAEARH:%=0. 7 FPEATARFIEAR *=0. 6

129 (26 03 19 | miEdFRH 34° 59.7 N 135° 36.9° E Tkm M: 2.2
T 1 FTIZERT=1. 3 FRITHAYHNT %=0. 6 FUARPE R X KA *=0. 5
130 |26 09 33 | HTFhiyh 39° 53.0° N 142° 22.0° E 31km M: 3.7
HRRE 1 BEERTE A= 1 =FEERTNBET k=1, 0 FARREERET 1 Ktk =0. 8 J\FIEHT=0. 8
TR %=0. 7 LLFNT gr4E=0. 6
AFE 1 Elifim#E k=13 FhHI AT k=1, 1 ZFiigESRT %=0. 8 JUE AT HEE%=0. 7

C AT %=0. 6 BT EILXER %=0. 6 BT k=0.6 JUFAPHHREN %=0. 6
BT 1=0. 5 SERTERR %=0. 5

131 |26 09 45 | FKHIRMNEEALES 40° 03.0° N 140° 32.4" E 9km M: 3.1
FKH 1 AEAKE TR SR L % =0. 6
132 |26 19 15 | EEPIEALER 36° 55.9° N 138° 35.0° E 4km M: 2.5
REPUL 2 REAAHE *=1.7
133 (26 20 48 | FERKAHH 35° 51.9° N 140° 55.4’ E 15km M: 4.6
PRI 3 PRI O %=2. 9 SRHTIR Fk=2.6 AKIRFENSTIEAMZ=2. 6 FRIMTIIR *=2. 5 ZRYFENSTE o k=2.5

TR 4=2.5
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RERG IR
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FORHR

R 1 e

FERRSH

1

WK % =2. 4 FREriy LR H =2, 3 sl k=2, 3 Fidiifkr «=2. 2 H Stk k=2 2
SRMTIERM=2. 1 Frifbie«=2. | Ll Pk =2. 0 175U %=2. 0 174 *=2.0
WSR2 N=2. 0 FRliriiLemd k=2. 0 A HiaET=2. 0 AEfHiA I *=1. 9 $EHTER *=1.9
NEET EER %=1, 9 SEHAZHE*=1.9 7T A0 ) SR *=1.9 AFTHd*=1.9

R TARE=1. 9 I TRER *=1. 8 AP HITHET*=1. 8 TR *=1. 7 /NERHRA *=1.7
B k=1, 7 JTPNRJETEH % =1. 7 S <IEXi/NEx=1.7 HILfBIINERE *=1.7

WO R k=1, 6 /NEERVIMI %=1, 6 4ATTHR*=1.6 DIFHKRER*=1.6 > (XA *=1.6
DB D Bt b k=1, 6 FPiE=1. 5 FEA W TETT*=1.5 BJIHPIH*=1.5
AT k=1 5 FEbRTTE k=1 5

PRGN sk =1, 4 BEBERETHEF O % =1. 4 DRETHREH %=1. 4 IKERT A5 k=1. 4 FMTAR *=1. 4
Faf AT =1, 4 BYITHERE %=1, 4 D IZABWIHER *=1.3 > IEH W HiEE*=1. 3
HURiibr sk =1. 3 TN k=1, 3 FIRRETA)I1=1. 3 LA N lk=1. 3 SIFEHEE 7 F*=1.3
BONATEME %=1, 3 FETAIRIT %=1. 3 FHRHHA Fk=1. 3 FHaliKHEEmRNT *=1. 3
AT\ G k=1, 2 LRI T *=1. 2 FEEHREk=1.2 HACH-FEITAGH%=1. 2 BFriE*=1.2
OB i) k=1 1 SCRTEHA=1 1 el k=1, 1 e IGE k=1, 1 BEMAERT *=1.
AT TR k=1, 0 ek AT %=1, 0 JAlk=1.0 O7=bZenmill/ _EET=1.0
INFARITER %=1, 0 FRERETLIT*=1.0 SFATRA k=10 FEEN/IMEH *=0.9 SHATHT%=0. 9
KYHTHEIERT =0, 9 H A EHTALET % =0. 8 JREMTHR (L *=0. 7 #HHRE T b/IN*=0.6

R THETERRT=0. 5

i) my=2, 8

P TAFENT k=2 3 FRETTERNT=2. 3 AT A5 A *=2. 2 hii=%=2. 2 FEHAHT%=2. 2
JEFER S k=2 1 JEH#E *=2. 1 ZE0rZ k=2, 1 [WBEH/\ A fith =2, 0 [UEiie *=2.0
THEFTER A %=2. 0 AT E %=2. 0 FHHHFEE=1.9 KEfRT*=1.9
THERMTL R A *=1. 9 EHEALH*=1. 9 FREFHGHE *=1. 8 FRMIHR)I*=1.8
THEMISET IR AT % =1. 8 THEPRXEMT %=1. 8 THELRIIXIERHT *=1.8 HEHTHEI%=1.8
FFETRE % =1. 8 FREHTHATk=1. 8 MBEHTS R *=1.8 fEmHiEE*=1.8 FoeHH AR *=1.7
THERRBREER =1, 7 HATTEHE=1. 7 TEEATEMT %=1, 7 FIFETEE*=1.7

FIVEHTAS k=1 7 BEEEITE) %=1 7 [UETiEE k=1 7 Ui 2 E LR A=1. 6

TFHEPRX =1, 6 Z LA/ k=1, 6 WA TERTE *=1. 6 FEGTE =15 Tl x=1.5
INFAHT AT k=1. 5 PUHERETREEE k=1. 5 FIPETTAZR*=1.5 TIEFEX ISP k=1.5
TIEEIRKFEEM T k=1 5 BERTTHTE %=1.5

RES TS k=1, 4 TIHEPRXTHEFAT =1, 4 JEHERZeH=1. 4 MriEET=1. 4 )\thfi/\fir=1.4
WEHTIERA=1. 4 KEEMTRELE *=1.4 JLHILEITR H *=1.3 THE 5T —52=1.3 EmMiTRH *=1.
IR TS & =1. 3 FATTREH *=1. 3 BETAERNG*=1.3 WIAiikF*x=1.3
LT RETIA R % =1. 2 FEB T *=1. 2 FERTHRHHRT *=1.2 gk FHiRKEH=1.2
BT k=1 2 BERIT 280k =1. 2 RMETRAS k=1, 2 I Al 35 %=1. 2 Il *=1. 1
FHIFTER %=1, 1 BANAISL=1. 1 BRHITAEA=1. 1 BRI x=1. 1 TZEE % FEThRE %=1. 0
BT HREERAE k=1 0 THESIFET k=1, 0 87 BHHET 2 %=1. 0 AMETHIZERT %=0.9
ATEEETART *=0. 9 TJITT/\IE %=0. 8 EHLT FARES k=0. 8 W) IFTkME %=0. 7 FAFHIARA *=0.6

M1 )\ a=0. 5

=il %=1.8

FARTIERT=1. 2 /MU k=1. 2 FEFH/NEH k=1, 2 BERTRE R *=1. 1 FEiiHEP *=1.1
TNEFTARE =1 1 ST k=1, 0 FEPE THIILREFAT=1. 0 28 FHTA81=0. 9 ARSI LT %=0.9
BERTA EHT =0, 9 /INLITTHRET =0, 9 F i FHET k=0, 9 ELRA T % =0. 9 FFEMTH R *=0. 8
MiARTTASET S F % =0. 8 MiATHTPE FET A % =0. 8 EBFriiE AR % =0. 8 KAEHHEEE F*x=0.7
FEARTHEA %=0. 6 FEFT NFEEF k=0, 6 FHP e rii-f EIT%=0.5

FIRE NG %=0. 8 28811 /\IIL k=0. 5 HIEETHIA H/EE=0. 5

VAT ERAT %=0. 7 FlA= T SRRARIT % =0. 6

EARHTAS R k=1, 4 5 AR k=1. 3 & B4R %=1. 2 METIFR %=1, 1
AR k=1 1 FH)ITE) %=1 1 AET FREAL 0 FINMEp*=1.0 PR *=0.9
Sz FRX TR %=0.9 ATTTEREF %=0.9 FiriitPk=0.8 FHHT L H %=0.8 AFETiHHE*=0.8
JIAFTHRHEAIFE %=0. 8 S 2 EAWIXART %=0. 8 J\IHTHgek=0. 7 A EFTHEMGE *=0. 7
BRI 8 % =0. 7 ZFHTERI%=0. 7 W2 ERFIXERP=0. 7 FIEHTAR %=0. 6 JEATHIAN] =0. 6
JIATH=Fa%=0. 6 KB %=0.6 SV EEXFER*=0.6 SV /- E RIEXKUHE%=0. 6
AL R %=0. 6 BAALITHAAZERT %=0.5 JI|AHiFEAR*=0.5 S\ EIbX =R %=0.5
IETT BT *=0.5

BT KR R=1. 4 FRTRERKTAT=1. 2 Uy R =1, 2 B RANT %=1, 1
HORURSTIRAIA R k=1, 1 HECURRRE *=1. 0 BB R E b =1. 0 B AUSAXIIA *=1.0
FURTLA X *=1. 0 B ETTAHXE 1R, %=0. 9 BT T %=0. 9 HEEAXFH) I %=0.9
R HREFX AR =0, 9 HURIEXARPIRE % =0. 9 FARTIPE->D U 4 % =0. 9 BRI H XA &% =0. 8
FOTLH XM % =0. 8 HURALXPE & Ji % =0. 8 HURTHE) X HURA % =0. 8 HURLT-{RH XFBHT % =0. 8
FRUHTE R T AT %=0. 8 BATUHRAR—Y L # %=0.8 FATHIXPE & %=0.7

TR R L k=0, 7 BUGURSEXAFBI k=0, 7 SRGTERFH X B 6y 5k =0. 7 SRATERRZe=0. 7

T TR =0, 7 SRR AL % =0. 7 HURAEFXIT T % =0. 7 HURCRSARIX AT % =0. 6
HORUHIXARSR) 15k =0. 6 BRI XOFEE % =0. 6 BRI X ZEE) % =0. 6 BAUIHA X % =0. 6
B K ARG %=0. 5 [E4y i A=0. 5 TaRAUHT M k=0, 5 HAUHXAIIH %=0. 5

AR FLIX A IANT sk =1. 1 AL A SN k=1, 1 JIIE) IR X gy sk=1. 1

FRITAZR) XA AT =0, 8 =2 X7 FAMT =0, 7 HEICH X LTFHT=0. 6

—_

w

35° 51.9° N 140° 55.5° E 17km M: 4.6
SRET - k=2. 9 #hMETTE O k=2. 8 /KT THTEHT=2. 5 KUEIET#AE=2. 5
Wk % =2. 4 H NETTIT k=2 3 R WA k=2, 3 FRisriifii k=2, 3 ZKIRHRNG T A % =2. 2
AT k=2. 2 BT IV IV % =2. 2 AT k=2. 2 $RMHTERH=2. 2 LT 4=2.2
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1

SRATER =2, 1 4TI *=2. 0 /NEEF FER %=2.0 AT HPERT *=2. 0 FRgkrisak=2. 0
AT k=2, 0 A REITIARG=1. 9 SEHASSZRE*=1. 9 79 HH D LHTARFIH *=1. 9 AR AFH*=1.9
1T HERE *=1. 8 WIRMH.2PN=1. 8 TIHMTIHRR *=1. 8 FiiZaRH:*=1. 8 ZLATI/itA4=1.8
THHH St *=1. 8 FFEAHTER=1. 8 MNETIRIEH *=1.8 +Jii Faitk=1.8
INEET/INI®=1.7 /NEETEE *=1.7 {75 HA %=1 7 IRETHEE %=1 7 BRI AE *=1.7
BT %=1. 6 HATT Frplsk=1. 6 Mdirhyek=1.6 Adiak *=1. 6 FkiHER*=1.6
STHIRER *=1. 6 FrREx=1.6 D ITATXIHE *=1. 6 BLJIITHEEREx=1.6

R E TR O k=15 Afi/\#*x=1.5 > (Ehi/E*x=1.5 Oz biaodisiall*=1.5
IFHISFH %=1. 5 PR » & %=1.5 &)ITraE*=1.5

KT T Ak =1. 4 IR/ INE % =1. 4 FE/ TR *=1. 4 B x=1.4 FAfifdk=1.4
HAATETA Fk=1.4 OV=bansdil 2 FHT=1. 3 FZERTRA k=1. 3 FFeXmETeHHT k=1. 3
RYEMTHEIENT sk =1. 3 Fa] AT Aok =1. 3 FIRRMTAR) =1, 3 HRERE AT *=1. 3 ARETTNH k=1. 3
KT R %=1. 2 D IERBWTIINEE*=1. 2 FHERETILST *=1. 2 IFiiEtx=1.2

R TETERET=1. 2 AR T8k =1. 2 BEUTERT k=1. 2 TFEAAMMT k=1. 2 KWl 8 %=1. 1
AT KUBEERGANT k=1. 1 B L+ ERTAGH *=1. 1 FReNHHEMNT %=1, 1 SERT5REg L %=1, 1
INTFARBTE A %=1, 0 SR k=10 FEENT/ME- *=1.0 K {-HTHLH *=1.0

DLNEB BT k=1 0 SHHEH=0. 9 “FATH A %=0.9 FEEKE P EHT=0. 9
R E T /Nl sk =0. 8 SHHIAT *=0. 7 FFEA MR HRT %=0. 7 JLZIRTHEFERT %=0. 6
HERE RS %=0. 5

HTA R %=2.0

ANUTAREA %=1, 4 TR/ k=1, 4 TEATA S %=1 3 HHARTIEI=1. 2 2EFITHF=1.2
RN % =1. 2 AERSILITRR=1. 1 B HEAER =1 1 FEHETRE R *=1. 1 EMTmhT*=1.1
FEE TIAREET=1. 0 SETHTER k=1, 0 FEHRIRATA R k=1. 0 F[EH AT %=1.0

WA ASERT S FH k=0, 9 i [ % =0. 9 BEIETHA BT %=0. 9 HEETHLRS:%=0.8
FEFHTAHE *=0. 8 /INUTTHSAT =0, 7 AFARTTFEHFITAE *=0. 7 SRR HEEAR %=0. 7

FEATIRERT) [T RSB 5k =0. 6 TFHBE T HUHT % =0. 6

B TTAEIRIT=2, 3 Sk A0T=2. 2 HeTH A *=2. 0 JUATHERE *=2. 0 JlLii=*=1.9
kTR R k=1. 8 JEMRTYR-Z N *=1. 8 THALR)IIXIEENT %=1. 8 THEETEX/MEH *=1.8
LTS =1, 7 FHFAAT k=1 7 FEAIR) [ k=1. 7 TIHEAATRERESRENT k=1. 7 EIE s sk=1. 7
THEMIRITARIRT AT % =1. 6 [MEETT/\ AT ~k=1. 6 FEITHEFFEH=1. 6 ATTH*=1.6
AT *=1. 6 &EiTt4 k=16 FRHEFERGE *=1.5 [LRTHEA*=1.5

THE G XHRRT % =1. 5 T-HRGEXEAERT % =1. 5 HERTHE (| %=1.5 LMk T %=1.5

HBETTA IR *=1. 5 THERNTLZAE *=1.5 HETHFTE=1.5

RATHHCEIR *=1. 4 JEFEE *=1.4 AFHTRIk=1. 4 |IECHATEE k=1, 4 THEFRXFhp=]. 4
THEEIRXFGEIR *=1. 4 J\HHrT/\fk=1. 4 ENPamHIRAR*=1. 4 BEZ IR %=1. 3

ILE AR S+ RA=1. 3 TIHER R TR k=1, 3 TERKIDHEx=1.3 ATk <=1 3
FIPETTSEMk=1. 3 W AfiEIT G *=1. 3 AHERRZEH=1. 2 DIHRE TR *=1. 2 2 LN/ Nt k=1, 2
B A RTS %=1, 2 KEEITRLE *=1. 2 J\ TR RFIHETH *=1. 1 $kFhHRKEH=1.0
TSR k=1 0 FATAEAT=1. 0 JLHILERTH H %=1. 0 FRERF TR *=1.0 FEEEI—E=1.0
FERAEE %=1 0 FHAE *=1. 0 BEEYEHTAGS %=1. 0 (LiThitsBETIAE %=0. 9 [LE{HiES %*=0. 9
EFNTRERT %=0. 9 BEHTTE4=0.9 BEETHHIE %=0.9 I li kIR x=0. 9 fAdiAmH*%=0.9

TR TES A P k=0. 9 BFHHTHEERIE %=0. 8 FAATASL %=0. 8 THEWH ~ HH A %=0.8
FEIFHHEDE %=0. 8 RARMTFEHA=0. 7 )17\ %=0. 6 &/ |FikkE %=0. 5

MARTHIE FPEEP=1. 1 I NE =0, 8 PR ATET T %=0. 7 #JIHTE) 1] %=0.7
ZERN T\ IL >k =0. 7 FEIATTERPN=0. 7 S-HEAS7K FH 5k =0. 6

VAT ERAT%=0. 6 #I[THH/RRAT %=0. 5

IETTRFIAR % =1. 1 F& BERHI4R %=1 1 & BETAEETH *=1. 1 S{UWTE*=1. 1 £FHHE*=1.0
FNMEN%=0.9 AFTH FRHE=0.9 ZIFi=E5 %=0. 8 FAIMERD *=0.8 AT, & %=0.7

P EFH%=0.7 &\ EREXFR%=0.7 ARTTEREF%=0. 7 AETiHHE%=0.7
TNZETTBRTE % =0. 6 RZFHITEHI*=0. 6 X\ 7= F FERIRIR % =0. 6 S\ 7z X E#D=0. 6
BRIk =0. 6 A)11THR %=0. 5 J\J@HirH ok =0. 5 AZEATAL) 132 %=0. 5 A= Hi5A4E *=0. 5

SN FEAEMIRANT 5 =0. 5

WA K sk=1. 0 BTy | KA % =1. 0 FETHEA KAHT % =0. 9 BRI )| XFE %=0. 9
HOR TR ATERT=0. 8 BUFUESTIXAHIIRG % =0. 8 HAUTHXAR F *%=0. 7 HUTdbXARPIRE % =0. 7
FATIPE OO U o [3k=0. 7 BATHERE AN %=0. 6 BFUTHKEA S %=0. 6 BT HXER %=0. 6
HRALXTE 7 J5 % =0. 6 FRTHEFXIT A H %=0. 5 FFURS KAk =0. 5 HUTHEAGIX I A %=0.5

AT AT =0, 5 HURCA T KALSL) 1% =0. 5 HUR(E) KOS %=0. 5

BRI X RIART k=1, 0 REpEALX H &A0] %=1. 0 FI- X LF0T=0. 6

40° 02.77 N 140° 32.1" E 10km M: 3.0
AR FE BRI 3k =0. 8 KAHTTTELPART I *=0. 5

33° 42.1° N 133° 59.0" E 37km M: 3.7
AT k=1, 9 SE AR %=1.8
D% EWED k=1, 4 JVEIRTHESS k=1. 2 HEAHTALR % =1. 2 FEPMTBUAIN %=1. 0
T AT R S IRTERE=1. 0 BIRE L ART %=1. 0 SERETZEHMIT*=1.0 2% XW{= %=0. 9
FEUMTPEOH % =0. 8 FFHATAEL % =0, 8 HVEIT ALY =0. 7 AV ATFIEL %=0. 6
HERMTHLI % =0. 6 & HF) 7L 1IWT %=0. 5 [l iy >k =0. 5 HVEMTEEF=0. 5
AR P TR B k=1, B
HPERTA L =1, 4 Z2HRTZEH =1, 4 ZZ35HVEIR=1. 3 it k=1. 3 FIEAHHNT AN, *+=1. 3
TEERTIR / Juk=1. 2 EAEE TP TNT PEET k=1, 2 B ) [T &) % =1. 1
FFEM R LT AR k=1, 1 SEPARIR k=1, 1 i k=1. 0 FEETAA Y % %=1.0
BT R =1, 0 KA My k=1, 0 @ AnE R iR ST % =0. 9 FFEi Ll FHATER]=0. 9




R | R | R4 ity R RS HiAE
Fe | BB o EE G E B
ST ZE T % =0. 9 B AIEM A TEERT R4y %=0. 8 BIHFHERS %=0. 8 FEMHEINTZEEAR *=0. 8
FEFNFTREITISR=0. 7 EAITTAL/ PN % =0. 6 FIETTWERITII=0. 6 Z=FINTHE3S % =0. 6
SEEER)IMT=0. 5 HEITHS%=0.5
N 1 ERATHTE)ET k=1, 0 ZL/EERITE H=1. 0 F A0 5 BTAR *=1.0 #&/[ETILH T *=1.0
SFLATTER LN k=0. 8 FEHEMTHI % =0. 8 15 F T MT % =0. 6
137 |27 10 25 | A HEIH 45° 21.0° N 142° 39.3° E 290km M: 4.9
AR 1 P ERTE(A%=0. 9
138 [27 20 53 | ==l 34° 06.0° N 139° 32.5" E 1km M: 1.9
AR 1 —EfHE=1.4
139 |27 20 54 | FETFEEE 30° 33.4° N 131° 12.6° E 38km M: 3.6
BRI 1 ST HER AT %=0. 7
140 |27 21 01 | ‘EdkURyh 38° 18.0° N 141° 53.4° E 46km M: 3.7
AFE 1 —FArTEHRNT =0, 7 — R TIEemT *k=0. 7
IR 1 E&TINEE=L 3 F&HAE AT k=1, 0 &)IIFT 401 [iEsk=1. 0 fo&mifit)|11%%=0. 6
141 |27 21 21 | WRERIEwEYD 37° 03.4° N 140° 46.0° E 10km M: 3.0
e s U 1 WhEHi=fl=1.0
142 |28 14 12 | TEERIE M 35° 52.2° N 140° 55.0° E 15km M: 3.5
PRI 1 HliH4=0.5
143 128 18 39 | MBI R 42° 49.8° N 142° 45.4° E 113km M: 3.8
AmE 1 ZOVPITESRAbE =0, 6 AT AAE =0, 6 JRIRETRAT % =0. 5 JEEHTFEEE=0. 5
144 128 19 16 | BMFI# 32° 471.9° N 132° 02.0° E 42km M: 4.1
Kbk 3 PARTHHETIETTN=2. 9 efariEs R, %=2. 9
2 Al B =2, 4 B RLATE AT %=2. 3 fefAmikokidtk=2. 3 F{EmifRar«=2. 2 FTHmkiT *=2. 2
Koyt % =2. 1 PrHTE AR % =2, 0 B KEFHTFRNT*=2. 0 fTHfiE % %=1.9
FIRFRTEIRE =1 9 HALAISNZAERT k=1. 9 P HATYT /NG k=1 8 {EfHTHIE) | %=1.7
VEAATIVRAE k=1, 7 (EAATHANE % =1. 7 FeAmiiTasl=1. 7 eamEE T %=1.7
AL RWFTIE ) BT sk=1. 7 #{Ami=H %*=1.5
1 KOMRIE=L 4 KROTIRERNT % =1. 4 B4 REFT —=mN]=1. 4 BRI TIREFT %=1 4
KESTHEERBAT k=1. 3 FAARTHEARRET) | _Fsk=1. 3 S5 RBFTRIHIBT k=1. 3 B9% KEFHTHETHT %=1. 2
BT BB O] k=1, 2 A HTHAMERT k=1. 2 EAGTRMEIT k=1 2 ERATHGE*=1.1 FEfFTaR=10
B REF RN KR k=1, 0 B H=1. 0 BIFFH#EER~0. 9 FAATHEPRET*=0.9
[EI BT 22T % =0. 9 FPEETT(LANT =0, 9 FFEEMNTAFEL%=0. 8 B RUFTT REAINT AL % =0. 8
KAFTHEFER % =0. 8 [E BRI 11=0. 8 BURFHTRRI=0. 8 7T HTHIELA/INERL k=0, 7 B4 H R %=0. 6
IR IR 3 JER AR AL % =2. 5
2 JERTAL BT N4 B k=2, 2 THRET = H=2. 0
1 JERIATIE RTINS =1, 4 FIRFE TS sk =1. 2 JEM AT Ry INE=1. 0 & TRElT=RE %=1. 0
RSN AL % =1. 0 FERATHALITITA=0. 8 H AT R A HENAR=0. 8 HEMER T1@ R %=0. 8
FAJHRTART % =0. 7 MEBERHAATER /AR % =0. 7 ER AL TR AT % =0. 7 PaHEH O %=0.5
JURERT 1 =0, 5 H [FTTEIR=0. 5 /NPT LT S =0, 5
TR 2 FEEENTHNEE % =2. 0 FRETHEENT %=1. 9 FHRE A *=1. 5 EFNTHI*=1.5
1 VPEPTHIMEnT k=1. 4 SmRTIOA k=1 3 i —AHRA k=1. 3 TR HRT % =1. 2 FOHRTER *=1. 1
BT TS H % =1. 0 VHFTTFRINT s =1. 0 ZFaNTENE *=0. 9 FFETiFENT=0. 8 FI7HT =IF %=0. 6
FREFRTAASL =0, 6 FFN/iT =[HJfT *=0. 5
NI 2 fEETRMNT %=1.7
1 EEHHESL 3 KABAR k=1, 1 B@HTAR=1. 0 HER/KTTRAMET%=0.8 tHaifkiidiEx=0.7
TRV % =0. 5
REARU 2 REATEARTER k=2, 3 FFTIEF k=1. 5
1 FAlfET—OERT k=1, 2 [ifkriiPNBCk=1. 2 FERERAT S H k=1, 1 |LESRTS %=1, 0 |LFFHTHLHT % =0. 6
FERTRERTRA=0. 5 EA TR %=0. 5 AEAZERETKE *=0.5
INEsyioy 1 PARTEA %=0. 5
145 |28 21 14 | FoefkilsRALHs 34° 13.9° N 135° 16.8° E 8km M: 2.9
Rl 1 RO ITHKILATIE k=1. 4 FRRILUTH—F& T %=1. 2 FLOJITHTES M k=1. 2 FOSEHFM] Fiiix *=1.2
HERE T Tk =0. 9 YiEraT H 5 %=0. 9 L) IIHTA=0. 9 FRakI LI BEFE T=0.7 FL)IHTPEKH:%=0. 6
146 (29 00 48 | FERKAH 35° 42.5° N 140° 55.1° E 13km M: 4.2
TFHER 3 Pk ENT % =2. 7 JHHiEE %=2.5

2 ki) I ANT=2. 1 R *=2. 1 JETRHs N *=1. 8 Sk iTRER=1.6 JEii=*=1.6
FIF R %k=1.5

1 pRHETAEET=1. 4 FR&IT*=1. 3 A TR %=1. 2 pRHETA T *=1. 2 TEfHiE<=1. 2
MEEHT/\ H i k=1, 1 [HEETA R%=1. 1 [UIRTHEE *=1.1 & HEA*=1.1
HATTHEME=1. 0 FIHAFEH=1. 0 FERIHR) %=1, 0 ZHMLd=1. 0 L0/l k=1. 0
W AHERE %=1. 0 TEEE—E=0.9 [IEHRENEERE=0.9 LR TS *=0.9
SRATHUEIR %=0. 9 LRI %=0. 9 FETHFHGIE *=0. 9 BLEYHTE)1]%=0. 8
A HERRZEHE=0. 8 BATTIHIE *=0. 8 BEELHTHES %=0. 7 THAEHER/IVEH *=0. 7 PHHTTEA=0. 6




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
B E BT %=0. 6 SIFEAHER %=0.5 THEPIRXH5R#E=0. 5
PRI 2 PTG % =2. 3
1 B bersk=1. 4 $RMHR %=1 4 Bk k=1. 2 ZKWFEETHsAE=1. 2 FlrfiZaEE «=1. 1
Al TARR=1. 1 FREy R R =1, 1 ZROREENETH e k=1, 0 TS O k=1 0 FisiriighiR *=1. 0
BFm=FH %=0. 9 HilitfiE4=0. 9 BTz PN=0. 9 SRITaH%=0. 8 Fibik x=0.8
T Pk =0. 8 AT HIILI %=0. 8 $RHTHIER *=0.8 KM %=0.8 /INEEH/INI%=0.8
FRErifAT % =0. 8 FEAIRHIALAT %=0. 8 /NERAT EEH %=0. 7 FHRETA)I1=0. 7 > IFH/NE*=0.7
FRHTTSRMH=0. 7 2545239 S b %=0.6 H39728 9 SiikFIH *=0. 6 FRTIEH=0.6
AT IR %=0. 5 A+ HTFRH=0. 5
147 129 01 59 | {HEARITHE 26° 18.1° N 127° 40.6’ E 20km M: 2.6
TR 1 EERETHE i % =0. 8 IREIHMEAT %=0. 6
148 |29 20 15 | HOIRIALED 36° 42.1° N 140° 37.3° E 10km M: 3.1
/A 1 ASEHBIVINR k=11 ASCHifETk=1. 0 mikmi PR sk=1. 0 FEEAM TR %=0. 9
HHEXHTRTERT=0. 9 B i+ ERTAR % =0. 8 EgkiiZeR)11%=0.5
149 |30 01 45 | EFEph 39° 05.1° N 142° 08.2° E 45km M: 3.3
AT 1 KR RARIENT=0. 8
150 |30 04 43 | FnagkilREgHs 33° 41.7 N 135° 44.0° E 28km M: 2.9
—HER 1 T *=0.6
AL o 1 AT RTZEAE) 1] % =0. 6
151 |30 08 38 | =iiZ 34° 43.5° N 137° 05.6° E 12km M: 2.6
Pl 1 VHETTVEIE ST 5 =0. 6
152 |30 13 22 | ‘AU 39° 06.1° N 142° 12.4" E 43km M: 4.0
AFE 2 SATHFEINT=2. | 8PN % =1.9 —RIiTIENT k=1. 8 KAIEHT AfJERT=1. 7
FEHETHE K %=1, 6 KAREETE) 1 [BT=1. 5
1 BEnim T T k=1 3 —BArTEMRNT k=1. 3 LI AR % =1. 2 (BT /\GEIT=1. 2 —BIrfiKANT=1. 1
— AT % =1. 0 B T k=0. 8 HEIFTTH AT %=0. 8 & dyTigh» I=0. 8 = i FLANT %=0. 8
— BRI =0, 6 JHNPETTRRAT %=0. 6
IR 2 SAETEAE x=2. 1 KAWETHRE=1. 5
1 RALTETHRESAT % =1. 3 B —FEITEAY =1, 2 FATTHAIT % =0. 9 FURHTEEE=0. 6 ZEIFTHi4k % =0. 6
BT HOFNET k=0, 6 7 = BRI % =0. 6
153 |30 20 29 | ‘AFRINFEALE 39° 45.6° N 141° 51.2° E 58km M: 3.1
AT 1 BEFHTHE] % =0. 6
154 31 00 47 | FEFIRILES 36° 49.1° N 138° 22.9° E 9km M: 2.0
FRpI 1 LT ARLAEFFR]T % =0. 5
155 |31 03 57 | Zmyh 36° 34.8° N 141° 07.0° E 34km M: 3.9
Vi 2 HEFHME*=2.0 AZHiBh) IR %=1. 8
1 EF TR k=13 ASIHiRATk=1.2 O7=bR2Hila) k=12 SE#HiiZZR)I%=1.0
BRETHTFEN % =1. 0 FFERETALIT %=0.9 B ZHi+THTARS%=0. 9 AT T %=0. 7
ACZRGETRIEIT % =0. 7 TR 4=0. 7 WHEKE T O %=0. 6 AT H4aMT=0. 6 /NEETEA *=0.6
SRATAFE%=0. 6 MTHM D Sifi L LH%=0.6 HHEAE LI %=0.5 #FkE L/ INE%=0. 5
INEEF/INI%=0. 5 ZIRRT/INE%=0. 5 KJTHHHR%=0.5
S 1 ERILTHRIREHT %=0. 7 Wb X TSI k=0, 5 KA FIAA k=0, 5 Vb X i =FIRT=0. 5
156 |31 05 32 | fRERHEY 37° 06.5° N 140° 28.9" E 6km M: 2.6
e b 1 7RJIBTER) I 3k=0. 9 HEHETIA ) 11=0. 6
157 |31 07 53 | f@RAEILFE 33° 40.4° N 130° 17.5° E 14km M: 3.1
el U 1 #RERAZ2PE=0. 8 B WTik s k=0, 6 @] MR *=0. 6 & STTASEERI=0. 6 fFHETTEREIR *=0. 5
168 [31 12 30 | ZKIULmaER 35° 58.5° N 140° 04.8° E 63km M: 3.6
PRI 1 HpEHE=L 2 S UEH/NE*=1. 1 H#HfF£4=0.9 S ITH LW HiRM %=0.8 i FEit*=0.8
BUFATTEE & oy % =0. 7 RAITEEWR=0. 7 ARTHHRE=0. 7 FEHAIRIT *=0. 7 R/ FH*=0.7
IRERTAER %=0. 7 HxF BN D i L[ %=0.6 /NEEM FER*=0.5 FEARE%=0.5
BF=FH %=0. 5 > < IEXHXIH *=0. 5 BIITHEEE*=0. 5 SMAAH*%=0. 5 FHHiT A *=0.5
FiAIR 1 EfAE %=1 2 TR AT %=0. 8 HiARTIIHIT=0. 8 T8 = HiH{EHT=0. 6
HYEHRERamT =0, 6 JEATAENT%=0. 6 JEA™T D5EH%=0.6 HYth @RI %=0.6
SERITIERT % =0. 5 FFATACERT S H %=0. 5 HYCTHERHTHF %=0.5 25 7H%51=0.5
FES IR 1 ESRITHE % =0. 6
159 |31 14 48 | ‘=K 38° 26.9° N 142° 17.4° E 28km M: 3.9
IR 1 AEHHRERT %=0.9
160 [31 15 16 | AFEARIRALES 36° 51.8 N 139° 25.7 E 4km M: 2.8
e e 1 FERIAT ETE =1, 0




Hugk | BRI R R WS Bz
F | B K G+ H & )
161 |31 16 46 38 52.8° N 142° 047 E 46km M: 5.3

m

inis

K FHpL*=3. 5

TATTHAERT % =3, 4 BOKTTECKAT % =3, 2 B4k %=3. 2 KA M =3. 1

A R 11=3. 1 FERUTEA % =3. 1 BKTTIEAT %=3. 0 JHAMTHIHT=3. 0 F&TiFREr4T %=2. 9
SR k=2 8 KT EET k=2, 8 B KK LK %=2. 8 B KRG THT %=2. 8
SNVATHRESRNT %=2. 8 1 =Rl % =2. 8 ZEFIMHEEEN=2. 7 KIkii/ Il = HHT=2. 7 Bk =2, 7
SAWATIIRE=2. T KIgHikaIL *=2. 6 AETAEHERN *=2. 6 f&didL FAT%=2. 6 & Hi*=2.6
BKTTHORINT =2, 6 FABSHTEbk=2. 6 KR 7) IIAERT %=2. 5 ‘B se Mk % =2. 5
"EIRSE R AR % =2. 5

BEIFUTTSE k=2, 4 BKHTAMMT =2, 4 KIFHTH)IRIG=2. 4 RIGHIEEEH *=2. 3 FRETRA®=2.3
SR =2, 2 ABTIRIT=2. 2 EHOMSENT T *=2. 1 FEFHT— %=2. 1 4B *=2.1
SETATTIRE =2, 1 YERETHERT % =2. 1 FIRFRTRDRF %=2. 1 &)IMT 411 =2. 1 KALTBTHIARTEREL % =2. 1
CSFRITIURE =2 0 B KFTH LN =2, 0 Fr&m/INAIE=1. 9 JIRTT = AR %=1.9 KABITHYI*=1.9
NIE BB KA s =1. 8 il SR KRS sk=1. 8 TEEIHTESIN k=1. 8 A& HEHAMT *=1. 8
HAAETT/NE k=1. 8 KIRTTE Lk =1. 8 KUWATIATHTVEIIN=1. 7 EMIERT/NEFHH % =1. 7
EOBTEA %=1, 7 KA k=1, 7 EENT H k=1 7 JIFIHR k=1, 7 B HERIED *=1. 7
MEEARRIE RS *=1. 6 FUTEL*=1.6 AATAB%=1.6 KIS *=1.6 JFIMTEH*=1.6
EERHT /N sk=1. 5 B IR % =1. 5 AZRHT R *=1. 5 f&HiAN=1.5

EIRNNERTEIR % =1. 4 IIEZEM=1. 4 (LOTATEARE % =1. 4 MIEEIRIPX TiR=1. 4 F&ifs) R %k=1. 3
FTHEETATH %=1, 2 IUEHEEXTE =1 2 I HEEXEA *=1.2 L7 IR k=1 2
ABEREXILE*=1. 1 ZEIRTHIeR=1. 1 SLMAITHI=1 1| G HFEXKE=1. 1 BATTERET%=0.9
B ERTIE{A%=2.6

RGN k=2, 1 FHRREEHT S K % =1. 9 J\UFTRPAL*=1. 8 F5\ &HHTH R k=1. 8

HAEHT FALRT k=1. 8 JLAHTdEE=1. 8 /SPRTRIGH *=1. 7 HGEANHERR %=1.7
BUNSBHAT FEARE k=1, 6 FHFAMEEHEk=1.5 -EFETE F%k=1.5

JFHIERT=1. 3 = FRTE/ NI sk=1. 2 HPMTET % =1. 2 HFRTH k=1 1 =RATRAT%=1.1

B HITER I sk =1. 1 HFOEiPE R0 =1. 1 +FEHE+ 3BT *=1. 1 fFITAEPiik=1.1
HOERED SR =0, 9 SENHTIEE %=0. 9 FHARMIERF0. 9 HARITRM %=0. 9 235 HifaHH] *=0. 9
FEIGHET KA % =0. 9 HALETES 2 IR11%=0. 8 Sk - JEHTHEEH % =0. 8 FRIRFHTTEEF % =0. 8
SENTHAAAKT sk =0. 8 ARATIHTARAIN % =0. 7 HEBAEA FHAEAE k=0, 7 HUEAHD T G AHI=0. 7
INFTESF=0. 6

AEETTIGENT=3. 4 EBFTTHHNT =3, 3 A iirPFENT =3, 1 JHIETFIHTENT=3. 0
—BAMTERARNT =3, 0 —BAMTHERIRAT k=3, 0 FAniiR) FH s T 5k =3. 0 A& iR ILXER 1 %=2. 8
—BAMTTEINT k=2 8 FEIRAIHEER % =2. 8 JRIETTIEIINT=2. 8 SRMT AR k=2, 7 BRIl EMT=2. 6
—BAMTAERNT %=2. 6 JINMTEIRIF %=2. 6 ST HEHT=2.5

BN TR k=2, 4 BNHTRTRX k=2, 4 BMHIRX % =2. 4 TE&HTA AT %=2. 3
TEBFHTESPNT k=2, 3 MU % =2. 3 KHBEMT/ NGk =2. 3 —BIFIATNT=2. 2 H I %=2. 2
BERATHEILXEEE k=2, 1 —FAm7rILR] k=2, 1 &4 IRHTPaAR k=2, 1 {E TR *=2. 1
AEETRERRA LT *=2. 1 b EiFEERT %=2. 1 JAIETRET %=2. 0 /Ui HEE*=2. 0
JNIEETHERBR k=2, 0 [LIFHT)UBEHT=2. 0 — BB LT %=2. 0 BF FATEF %=2. 0

BN TR KA k=2, 0 FEETIAART k=2, 0 BN HT/KIR X RHERT=1. 9 — P& %=1.9
BT R 9 HETRIREL 9 BUNHZIIX k=1. 9 JEEHTAFINT %=1 8 L LrifEHT=1. 8

JUE VTR HE=1. 8 BT A RT k=1, 8 B hii) =18 —BIH) KT k=1.7 — ksl %=1, 7
BTN k=1 7 T A= 7 (LERTCIR k=1, 7 RERITIRIANT k=1, 7 AZEMIERIR=1. 6
AFHTH AT k=16 JUTFGHRA *=1. 6 SEATHFE*=1. 6 AZ&T)IIFHT=1. 6 FAMFXIH=1.5
PEFVEEETIRPI % =1. 4 EENTEESTA=1. 3 JUE A %=1. 3 PRI *=1. 3
ORI k=1, 2 AZEHRPET k=1, 2 " FhiAEIFTk=1. 2 PERVERTIRPIRH *=1. 2 = hif@Eh=1. 1
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